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	66．永久收入假说的代表人物是__________。
	67．关于现代货币数量论的叙述｜暕ᦋ葦⼀开开开开开开开开开弰�
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	75．租赁企业的资本成本不包括__________。
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	30．宏观货币政策的手段是什么？它们如何对经济产生影响？
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	62．新古典宏观经济学的政策无效性命题建立在哪些关键性假说的基础上？
	63．试简要评述凯恩斯的乜瑎⩗逸ⱟ썴ډ쑟謰�
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	65．假定政府考虑用两种紧缩政策｜晎f⽓홭衢閍䒈斍㓿屦二是增加个人所得税｜晵⠀䤀匀ⴀ䰀䵪⅗譔豢閍䒗l䉦뾈桹㪏�⑹쵥㽻噛便㙑攰Œ⥳蝔豢閍䑶葟煔촰�
	66．比较在古典总供给和凯恩斯总供给的情况下｜暍❞ŏ魾�콘鹒ꁛ拏麖䕎ꝑ侮Ŕൎ䥎ꝑ侮Ŏ㱬㑞猰Ŝㅎ᪑콎쩒⥳蝶葟煔촰�
	67．凯恩斯消费函数可能存在哪些问题？西方学者从哪些方面对其进行了发展和改进？
	68．美国的税法鼓励对住房的投资聜晢酒㙏Ŏ᪍䑧Ɫ閍䐰ʏ�쵥㽻噶蒕罧Ὗ楔쵦⽎쁎䣿�
	69．用新古典投资模型解释下列每一种情况对资本租赁价格、资本成本以及企业净投资的影响。
	70．假设一国的菲利普斯曲线为｜暁㙙ㅎᩳ蝎㨀㔀◿屦对通货膨胀的预期为适应性预期｜晎ⵙ⺔䱎୎^瑶蒐᪍➁ꢀ쁶ݎ㨀㈀┰�
	71．如果经济中的收入和利率的组呜扎ൗ⠀䤀卦뽔谀䰀䵦뽶葎ꑰ륎਀ⱞɗ㪀ﵔ♏罎Ꝕ셞ɗ㩔貍❞Şɗ㩶蒏�춗幗䞈憍灔ᅗ䞈懿�
	72．用总需求和总供给曲线的互动｜暋๛辉쉾콭乎⵶蒄❧愰ƚ�ꡔ豮�쁶葲뙠İ�
	73．储蓄—投资恒等式为什么并不意味着计划储蓄总等于计划投资？
	74．简述费雪效应。
	75．为什么企业向政府缴纳的间接税｜扙芄╎᩺໿屴也计入GDP?
	76．根据IS曲线方程和LM曲线方程推导总需求函数｜晞皋๑ﵥ灎⵶葓쉥灛怒㮗l䉑ﵥ灶葟煔촰�
	77．货币流动速度极小时会对货币需求杜瑏啟煔췿὎쁎䡥᥏ᩓ텵ᾏ�쵠앑뗿�
	78．新古典宏观经济学与新凯恩斯主义经济学的主要分歧杜瑔鯿�
	79．为何转移支付不计入GDP?
	80．什么是货币创造乘数？其大小主要和哪些变量杜瑑珿�
	81．说明在浮动汇率制度下｜晖ﶖ䕥㙥⽑侀낗幞玈慥콭乶蒌ͥ璏읺ର�

	《经济学原理｜扛辉쉾콭乛替屴》考研核心题库之论述题精编
	1． 基于IS—LM模型｜晒ْ⭵㭖ﺋຍ≥㽥㽻噛豑桥䡔貍❞ť㽻噛豑桥䡶葎⑹쵠앟拿屦并简单说明其经济学直觉。
	2． 用GDP衡量国民经济活动的缺陷是什么？
	3． 试推导现代主流经济学的短期总供给曲线｜晞癣ݑ祝百콭乔⭎䤰�
	4． 证明平衡预算乘数等于1｜晞皉쩞玈憘葻靎塥炍睏屵⡶葧㩒㙔豧慎�
	5． 简单分析小型开放经济中｜暍≥㾍摛坛凉셎멢閍䑔貍㡦ᎍ摛坶葟煔촰�
	6． 经济达到一般均衡是否意味着充分就业？为什么追求髙就业目标会导致通货膨胀？
	7． 在实行浮动汇率的开放经济中｜暋햏楟⁠➍≥㽥㽻噣⑑贈䡞鑶葛鹳끧㩒㙓쩟煔촰�
	8． 呜晨㝦⽎㩎號青ごᅓ੥륐㹥鱶葷ὠ㭏魾�뿿屦新古典主义经济理论和新凯恩斯主义经济理论讲述了两个不呜晶葟꺉쉥䕎謰�
	9． 试论述凯恩斯主义、货币学派和理性预期学派关于菲利普斯曲线的理论分歧。
	10．请写出增长核算方程｜晞癵⢋륺୛異ᅖﴀ㄀㤀㜀㠠᐀㈀　㄀㡞瑶葓템問屒٧逰�
	11．中国人民银行决定从2006年7杜戀㕥睎ઌ͛填㹑왙ޑ텳蜀　⸀㕎⩶繒ٰ맿屦由7.5%提高到8%。2006年8杜戀㄀㥥屦中国人民银行再次决定上调存款准备金率0.5个百分点｜晜ّ癣킚�　㠀⸀㔀◿屦呜晥덛骁㈀　　㙞琀㡧屢19日起上调金融机构人民币存贷款基准利率｜晜َ^瑧Ὓ填㹗祝왒⥳蝵㄀㈀⸀㈀㔀╣킚�　㈀⸀㔀㈀◿屦一年期贷款基准利率由5.85%提髙到6.12%。请分析中国人民银行实施上述政策的原因和该政策对宏观经济将产生什么影响。
	12．最近｜晖ﶖ䕷륭ꡎ漏ᙵ䱾콭乎ꝵ὎蚑쵙❶葟煔췿屦请用经济学原理解释其影响机制｜晞皋๟煔쵎ꝵὶ葛麖䖏읺ର�
	13．用GDP衡量国民经济活动的缺陷是什么？
	14．简述“健全财政”和“补偿财政”两者思想原则的差异。
	15．请论述实际经济周期理论｜扥끓硴ڋ멎⵶葎桛暋䭎ÿ屴与新凯恩斯理论在劳动力市场、技术冲击、货币中性以及工资弹性方面的主要分歧。
	16．评价小型开放经济模型。
	17．结呜扙➄❧慎斂蹻䥖ﵶ葛辉쉾콭乛麍屦试论述宏观经济理论及政策的演变。
	18．基于IS—LM模型｜晒ْ⭵㭖ﺋຍ≥㽥㽻噛豑桥䡔貍❞ť㽻噛豑桥䡶葎⑹쵠앟拿屦并简单说明其经济学直觉。
	19．用IS-LM模型分析总需求管理政策的效果和局限性｜晞皋฀㈀　　㡞瑎敢ᅖﵠ㮗l䉻ꅴ٥㽻噛鹥뵶葠앑따�
	20．试论述凯恩斯的货币理论和货币主义的货币理论｜晞癛漏⒀Ւꁎ풏荔貋쒏�
	21．评价凯恩斯的货币需求理论。
	22．请基于宏观经济学的基本原理｜晞百퍔屢实际｜晒٧退㈀　㄀㑞璍睎ⵖﵾ콭乘麐὎஖䵶葓齖�
	23．假设某国经济陷入衰退｜晥㽞鱑덛驎츀㈀　㄀㑞瑟Y쭎䭔๶葓䅞瑑蕑콺฀㉎ݎ뿿屦但是这个减税不是平滑实行的｜暀屦是在2014年和2015年少量减税｜晎䭔๘鹒ꀰ�
	24．凯恩斯主义、货币主义和新古典宏观经济学认为货币供给增加的长、短期影响杜瑎쁎䡎ൔ屦？
	25．新凯恩斯主义与新古典宏观经济学的总供给曲线的形状杜瑎쁎䡎ൔ屦？为什么不呜替ᾏ�쵎ൔ屦的经济含义是什么？
	26．根据经济学原理推导说明凯恩斯模型的总供给曲线。
	27．论述宏观经济政策效应的国际传导。分析美国第乜璏溑콓ᙛ뵧繶蒍❞ť㽻囿屢QE3｜瑛異ᅖﵾ콭乓﵎ꝵὶ葟煔촰�
	28．总需求曲线为什么向右下方倾斜？
	29．｜戀ㇿ屴原材料价格上涨导致的通货膨胀｜晧屴什么后果？
	30．简述新古典宏观经济学的货币经济周期理论及其政策含义。
	31．投资为什么对国民收入具杜瑎塥灏屵⣿὎塥灗⡾콭乎ⵓ텵὏屵⡶葒䵣큧慎⽎쁎䣿�
	32．简述实际经济周期理论及其政策含义。
	33．试述对萨伊定律和凯恩斯定律的评价。
	34．结呜戀䄀䐠᐀䄀卦뿿屦说明需求拉动的通货膨胀和成本推动的通货膨胀的区别以及政府的政策遜瑢屦并简述我国近几年实行的经济政策。
	35．回答下面关于消费行为的问题：
	36．说明新凯恩斯主义对经济波动的解释。
	37．2014年｜晎悏텞獠㭎暋끣큑祈虎ⵖﵾ콭争膐ɞ鐠ᱥ끞㡠Ġᵶ蒑춉膈梏屦引发各界的高度关注｜暍詧斍詙᩶葎멵⢏�i艟敒٧達貉쩎ⵖﵾ콭丰ɛ參擿屦请解释新常态的经济学内涵及其产生的原因。并请结呜找콭乛晓齴ۿ屦探讨中国经济如何适应新常态。
	38．简述四种不呜晶葏䙶銈救䕶葥䡳蝝䑴ڋ먰�
	39．利率市场化揭开了我国新一轮金融改革的大幕｜暋큵⡾콭乛晷왒٧退㩒⥳蝞ɗ㩓ᙶ葔屢理步骤应该怎样？利率市场化隐含的金融风险杜瑔鯿Ὑ艏喏�䲖㊃Ͽ�
	40．推导新凯恩斯主义的总供给曲线。
	41．杜瑎몋屦在宏观经济分析中｜晷ί஗l䋿屦长期看供给。如何理解这句话？
	42．什么是通货膨胀？应用相关的西方宏观经济理论说明｜晗⢐᪍➁ꢀ쁥῿屦政府应采用怎样的财政政策和货币政策？并结呜扢ᅖﵟ卒䵶葛麖䖌屢豜扏恛憐��顶蒋ꒋ옰�
	43．分别论述凯恩斯消费理论和永久收入消费理论｜晞癵⡬㡎䕥㙑敭袍㥴ڋ몉쩟卧ὥ㙑敛不⩧敛뙞국袍㥶葟煔촰�
	44．各国之间普通人所得到的教育量差别很大。假定你要比较一个劳动力受教育较多的国家和一个劳动力受教育较少的国家。假设教育只影响劳动效率的水平｜晑赐䞋뺏�⑎⩖ﵛ뙗⡑癎홥릗扶葧慎⽶屦的：相呜晶葐ꢄ쑳蜰Ŷ屦的折旧率、相呜晶葎멓麕罳蝔豶屦的技术进步率。这两个国家都可以用索洛模型来描述｜暐ﵙю蹔ҁ葺㍠İɏ悘葧ᾏ�⑎⩖ﵛ뙶葎୓�콏ᩧ屴什么差别？
	45．背景材料：美国未偿还的政府债务超过15万亿美元｜暍薏윀䜀䐀偶蒉쑪⇿ᬀ㈀　㄀ぞ瑞屦腊政府债务率｜执⩮Ր罶葥㽞鱐㩒ꅏ妘鵎฀䜀䐀偎䭫퓿屴高达147%｜晡ཙ❒⦏빒　㄀㈀　┰Ɏ๿蹑䍎ൔ屦｜晫❑䍓㩢ၔ塖ﶍ❞ž�0ƍ≥㽒ٺ쯿屦已经失去通过货币发行弥补财政赤字的途径。在欧猪五国｜戀倀䤀䤀䜀叿屴面临主权债务违约风险的背景下｜暉쑪↏빒　㐀㐀　ぎ뽫❑䍶葫❭㊑톇赺㍛驗晴퇿屢EFSF｜瑎ඍ덎㍛驞ɗ㩶葢앟앾屦幜暁䨰šཙ❒⤰Ɖ罳奻䥖ﵶ葖ﵐ㩥㙶쩳螘�䝒　㜀╶葓熖楬㑞猰ʔ衛憐�\䂗拿屦欧洲央行自2010年5杜扎敝⾋ꆍⵎ炍薏윀㄀㠀㜀⸀⸀�
	46．IS曲线与LM曲线相交｜晟扢ၗ䞈慰뤀䗿屦并将平面分成四个区域。最初收入和利率的组呜扒ْ⭙ю蹖�⪘虗�屦它们最终是如何达到均衡点E的？
	47．请用图表和文字描述凯恩斯经济理论的基本框架。
	48．假设一个只杜琀䄰Ā䉎⑖ﵶ葎ᙵ䳿屦两国资本和货物可以自由流通｜昀䅖ﵥ㽞鲋ꅒ቏罵⢍≥㽥㽻噔貍❞ť㽻噧敒㩯쁧ⱖﵾ콭丰ɨ㥣溄饎ᐠᑟឃ녦๪⅗譒٧郿�
	49．根据新古典增长模型｜扽≭᭪⅗诿屴｜晖�呎୒ផ飿�
	50．凯恩斯主义和新凯恩斯主义认为总供给曲线是向右上方倾斜的｜暗l䉻ꅴ٥㽻嚀ﵙὟ煔쵗䞈慥㙑敶葬㑞猰ɏ䙦⿿屦古典学派与新古典学派认为｜晠㭏魾�뽦⽺홶葶뿿屦需求管理政策无效｜暍❞ť㽻噎ⵠ✰ʋ剾덎홎ْ⭦⽎칔魥릗抋몏쉰륶萰�
	51．劳动力市场上｜晔塝葽₍⠰ŝ屒꩒魺୞Ꙕ豟�Ꙧ⽏Ŏᩑ獟썶蒑쵰륎䭎0ɝ멛ﭢ繝峿屢Job Search｜瑥屦需要关于工作空位和机会的信息。政府的公共政策会影响劳动力市场和宏观经济状况。
	52．内生增长的主要观点是什么？与新古典增长理论的主要区别在哪？中国在其国内及开放的过程中引入大量外资,可以提高经济增长能力吗？从哪些方面？
	53．试述新古典经济增长模型的主要内容。
	54．简述凯恩斯主义、货币主义和理性预期学派在失业和通胀关系问题上观点的主要差异。
	55．｜戀ㇿ屴作图说明总需求曲线的推导过程｜晞皉쩠㮗l䉦뽔ᅓ୥륐㹥鱶葓齖�
	56．2003年至2007年｜晢ᅖﴀ䜀䐀偘麕罳蝙쭾졏�ŗ⠀㄀　╎૿屦2007年更是达到了11.9%｜晱㚀屦受国外种种因素的影响｜暏�攀㈀　　㡞瓿屦我国经济面临着下滑的压力｜晒䵎屴个季度的GDP增长率分别为10.6%、10.4%和9.9%｜晎୮톍譒뽦๦㸰Ɏ㩞鑛量콭乎୮톘캖槿屦2008年11杜戀㕥屦国务院出台了4万亿元的投资计划。
	57．运用宏观经济理论分析我国现阶段为什么“要在适度扩大总需求的呜晥屦着力加强供给侧结构性改革”。
	58．试论述凯恩斯学派和新古典主义学派关于失业理论的区别｜晎쩢ᅖﵢ楙❜ㅎ᩶蒐ᑟ萰�
	59．政策的挤出效应问题。
	60．人民币国际化问题是目前热议的一个经济热点问题｜暋肏鹳끎멬ᅞŖﶖ䕓ᙶ葥륬픰ʂ膘穒⥣ꢏ�멬ᅞŖﶖ䕓᛿屦我们需要做好哪些工作？
	61．比较国民收入与利息率均衡的分析｜戀䤀匀ⴀ䰀䷿屴和凯恩斯的现代国民收入理论｜暋฀䤀匀ⴀ䰀䵒٧遗⡔魥릗扟靑祈虎๑楥꽶葳끎ﵬᅥ㙑整ڋ멎ൔ屦的结论。
	62．我国在“十一五规划”中提出“必须加快转变经济增长方式”｜晓獾콭乘麕罥륟ཱུ㆏읓뭶葼靥㹗譔ᆖ왾ꙗ讏汓�ʋ큵⡾콭乘麕罴ڋ뫿屦并结呜扢ᅖﵾ콭乘麕罶葛麖䗿屦论述加大教育投入和企业研发投资的必要性。
	63．利率变动对宏观经济杜瑎쁎䡟煔췿�
	64．从经济学的一般原理可以得到这样的结论：当一国的经济出现高增长和高投资时｜暏�⩖ﵛ뙶葙ㅎᩳ蝞钋஖䴰Ɏ譛鹎૿屦美国等发达国家的情况也确实体现了这一规律。但是中国的情况似乎并不遵循这一规律。2007年｜晎ⵖﵶ葾콭乘麕罳融薏윀㠀◿屦投资也继续保持增长的势头｜晧큎鮈䱎᩵᪁侀끎虢閍䒏읰葠앑따ɱ㚀屦｜晨㥣湖ﵛ뙾�ꅜ䁑汞Ͷ葾�ꆍ䑥駿屦到2007年6杜扞闿屦中国的城镇登记失业率反聜晎੓䝒　㐀⸀㄀◿屦失业人数近800万。请解释为什么中国的失业现象表现出与发达国家不呜晶蒉쑟謰�
	65．试比较生命周期消费理论与永久收入消费理论。
	66．用经济增长理论分析在当前我国宏观经济下行压力加大的形势下｜晢ᅖﵥ㽞鱞钑읓홏啹쵥㽻噣ꩥ뵛鹳끾콭乶葺㍛驘麕缰�
	67．试论述新旧凯恩斯主义理论的联系与区别。
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	3． 假设一经济是由乜璐葢ၶ蓿屦其消费函数为C=20+0.8｜戀夀ⴀ哿屴；投资函数为I=600-4000r；政府支出为G=420；税收函数为T=100+0.25Y｜晔ൎ䦍❞ŏ魾�㫿屦货币需求函数为。试求：
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	43．设某国的经济总量生产函数为。在初始状态｜暍䑧ⱛ墑쿿屦劳动。假定劳动数量捜瑫콞琀㄀╶蒐὞Ꙙ麕翿屦资本折旧率为每年5%｜晫콞瑎ꝑ勇萀㘀　╵⡎蹐ꢄ쑞癑梐⡧敢閍䓿屦技术水平A=1。
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	46．设一国经济由下述方程描述：y=c+i+g+nx；c=80+0.63y；i=350-2000r+0.13； m=M/P=0.1625y-1000r；；ε=0.75+5r；g=750；M=600；。
	47．某国宏观经济模型为：
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	50．在某两部门经济中｜晐䞋뺍❞Ɨl䉎㨀䰀㴀　⸀㈀秿屦货币供给为m=200美元｜晭袍㥎㨀挀㴀㄀　　⬀　⸀㠀秿屦投资为i=140-5r。
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	54．垄断之所以会引起市场失灵是因为：__________
	55．某杜扑蔀塕䙔셶葦ｎ셎㱎੓䝔豎銈敔셎㱶葎੓䟿屦分别引起X商品的需求变动量为50单位和80单位｜晒ᦋ䙔셶蒗l䉠㮑콓�ᙎ㨀开开开开开开开开开�
	56．政府提供的物品__________
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	34．某地房地产市场十分兴旺｜晢㽎ၧ屢2%的速度上涨。原因是外来人口不断增加｜晟南ぜ䕬ᅎ彟Y쭛ﭬ䉢屴第二套住房,聜晞敖⁥끢㽶葢ၧⲐၮ၎੭ꣿ屦可供建房的土地也日益减少。某房地产开发商开发了191套新住房｜晢卻靎㄀㔀㕎ݶ葎㱑突⻿屦聜晗⢋㱎୶箋끶葫㊍ⵢ㾀է屴1000人。该开发商采用抽奖的方式从中抽取191人｜晑突⹏佢㼰ʋ�吀�
	35．简要分析寻租及其对社会经济生活的影响。
	36．当某厂商的产品在市场上具杜瑗葥굗く䷿屦但其要素市场处于完全竞争状态｜晓獑侀끓噥륗葥굥屦其生产要素的均衡点如何确定？这与产品和要素市场都处于完全竞争状态杜瑏啓㩒⯿�
	37．为什么说西方经济学的要素理论是庸俗的分配论？
	38．根据你所熟悉的市场结构衡量指标｜晒٧過ⵖﵶ葒㚗謰Ű�䤰Ŭ綏暏�屴个行业的性质和厂商的经营决策。
	39．契约曲线上的点都是杜瑥䡳蝶蓿屦那么对社会聜暊ÿ屦都是理想的吗？
	40．西方微观经济学中的单个消费者的需求曲线向右下方倾斜的形状是根据什么理论得出来的？你如何评价这个理论？
	41．论述收入弹性和交叉弹性的决定及其经济意义。
	42．招聘单位在招聘时｜晏ᩥ㙒ぬ䊀䲀ն葻聓虓쩬䊀䱏屦从中获取求职者的相关信息｜晙艧鱢�塓問䵎캏�魏ⶃ띟靶葏潎൷Ὓ黿屦会发生什么情况？招聘单位和求职者如何更好地解决这种问题？
	43．等产量曲线杜瑎쁎䡲祟臿Ὓ荎๥ɦ뽧屴什么本质区别？
	44．据北大地域歧视报告统计｜晗⡙❗칞ɝ屏䙢㝼䵎ൗ⡟南ぶ葎멎ⷿ屦杜璍薏읎S䩶葎몐ﵦ﹖葙ᙗゎꭎﵓ흒わ읎൑汫损薐䟿屦“外地人”成为很多在大城市拼搏的年轻人撕不掉的沉重标签。本地人排斥外地人｜暋ꑎ㩙ᙗぎ멏땓恎虓齧ⱜ幎蹧ⱗぎ멶葹轒⤰�
	45．我国近两年来的液晶彩电市场通过减价经历了激烈的市场竞争｜暋핒٧遢ᅖﵶ葟極㖈䱎ᩜ幎蹎쁎䡼筗譶葞ɗ㩾퍧蓿Ὑ艧鱔љ❟極㕕䙛뚀ﵙὛ鹳낖偎呶�ᚖ偎Ꞁ呶�屦那么这些方法是否能杜瑥䡗ら덟極㕞ɗ㩶葯쁰졺�觿὎㩎쁎䣿�
	46．应用最恰当的微观经济学理论论述改革开放后国杜瑏Ŏᩑ코塘鹥䡶葡ཎ䤰�
	47．对于生产函数｜晗⡷὎ⷿ屦令｜昰�
	48．利用信息经济学原理说明假冒伪劣商品对市场效率的影响。
	49．分析长期平均成本曲线的形成过程、经济含义及作用。
	50．借助图形说明为什么政府对自然垄断的价格管制往往采用平均成本定价法聜晎൦⾏릖䕢ၧⱛ驎픰�
	51．试述均衡价格的形成与变动。
	52．今年我国住宅价格随市场需求增加聜晎൥굎੭ꣿ屦在进入房地产开发市场不存在任何准入限制｜暀屦且所杜瑞嗢兵⡗ゐ﶐᪏읢�ݢ쵓嚃띓홶葧慎௿屦通过某种手段控制房地产开发商的利润｜扢ꮗ㉟S텢ၧ⳿屦限制向开发商贷款｜晟腥㚚�鵺ຍ䭻䧿屴｜晦⽔⚀ﵧ屴效限制房价上涨？请简要说明你的理由｜晙艧鱎඀﷿屦你认为最杜瑥䡶葢䭫땦⽎쁎䣿�
	53．序数效用论对消费者均衡条件的推导。
	54．什么叫古诺模型的均衡解？为什么这一模型的解是一个纳什均衡？
	55．证明一般行业的短期边际成本MC曲线与平均总成本AC曲线、平均可变成本AVC曲线相交｜晎ᑎꑰ륎㨀䄀䍦뽔谀䄀嘀䍦뽶葧O买뤰�
	56．“鹬蚌相争｜普ᑿ셟青⤠ᶋ๓챥륶鉎襙㩶蒏읺୎ⷿ屦反聜晏ᩓ흒っ彙㄰ʋ⡓婟屢论的知识说明这一现象｜晞癣ݑ者麖䕵Ὥ㭎⵶葏譛倰�
	57．我国近两年来液晶彩电市场通过减价经历了激烈的市场竞争｜暋핒٧遢ᅖﵶ葟極㖈䱎ᩜ幎蹎쁎䡼筗譶葞ɗ㩾퍧蓿Ὑ艧鱔љ❟極㕕䙛뚀ﵙὛ鹳낖偎呶�ᚖ偎Ꞁ呶�屦那么这些方法是否能杜瑥䡗ら덟極㕞ɗ㩶葯쁰졺�觿὎㩎쁎䣿�
	58．假定政府要提高农民的收入｜晎㩎쁎䡛凉㹏ᩧ斋屦价格支持或限耕方案比直接发钱给农民的成本大？
	59．在中国北方许多大城市中｜晵ㅎ蹬㒍䑮過ඍ뎀屦造成居民用水紧张。请根据边际效用递减规律设计一种方案供政府来缓解和消除这个问题｜晞癖�呎๏恶葥륨䡧屴关的下列问题：
	60．假设：｜戀ㇿ屴一个简单经济最初处于全面的长期的完全竞争均衡；｜戀㋿屴L和K是仅杜瑶葎⑹쵵὎꞉腽⃿屦各具杜瑎[驶葥炑쿿᯿屢3｜瑎앧屴两种商品X和Y｜昀塶葒덒ꡛ욖왺୞꛿屢即L/K的比例｜瑙❎踀夀㯿屢4｜瑕䙔섀塔谀奎鉎㩦ｎ쇿᯿屢5｜琀墈䱎ᩔ谀妈䱎ᩦ⽢ၧⲐቘ麈䱎ᨰ�
	61．假定某地方政府为了让穷人能够租得起房屋｜晛異㽜䭹�䅞ɗ㩛鹥뵎蚖偒㙠❹�텎ખ健㽻囿屦即规定了房东向房客收取的租金上限。
	62．试评论瓦尔拉斯的拍卖者假定。
	63．假定一个学生只消费食品和书本两种商品｜晗⢏읓뭶萀㑞瑎ⵙ祵Ὥ㭗⡓ᝎ곿屦每杜扙祭袍㤀ㅎﶘ�셔谀㉎﵎晧⳿屦每份食品的价格为1元｜晎晧ⱶ葎㱎㨀㉑䏿屦后来她考上了中山大学研究生并到广州生活。在那里她每杜扭袍㤀㉎ﶘ�셔谀㉎﵎晧⳿屦每份食品和书本的价格都是1元。请问：
	64．试评述西方经济学的生产要素价格决定理论。
	65．举例说明无限次重复博彜扙艏啓﵏罖�鉖荟青ご屢作的均衡解。
	66．假设某垄断厂商的生产目的是实现销售收入最大化。请问：在它决定销售量时｜晦⽔♞钋Ά冗l䉎㱟㥠⟿὾퍔屢厂商的销售收入曲线说明原因。
	67．今年我国住宅价格随市场需求增加聜晎൥굎੭ꠀⱗ⢏�敢㽗ぎꝟS텞ɗ㩎൛塗⡎ﭏ啑왑斖偒㛿屦聜晎ᑢ䁧屴建筑用地都通过招标拍卖获取的条件下｜暐᪏읧큹쵢䭫땣Ꝓ㙢㽗ぎꝟS텕䙶葒⥶쫿屢如披露开发成本｜暖偒㙔ᅟS텕䚍㝫㻿屦征收高额税赋等｜瓿屦是否能杜瑥䢖偒㙢㽎੭ꣿᾋ肉膋๏恶葴ٵㇿ屦如果不能｜晏悋ꑎ㩧g屴效的手段是什么？
	68．请画图表示由短期边际成本曲线推导长期边际成本曲线的过程｜晞皋ຕ罧ᾏ릖䕢ၧⱦ뽶葾콭乛晔⭎䤰�
	69．试论述长期生产理论。
	70．运用生产乜璖㙫땴ڋ뫿屦作图说明我国国杜瑏Ŏᩛ麈䱑코塘鹥䡥㦗楶葡ཎ䤰�
	71．解释说明：为什么厂商利润最大化条件MR=MC可以重新表达为MFC=MRP?假如产品市场是完全竞争的｜暐ꍎ䡒⥭ꙧY❓ᙧ慎䴀刀㴀䴀䍜ㅓ梏빎㨀䴀䘀䌀㴀嘀䴀僿屦为什么？

	《微观经济理论：基本原理与扩展》考研核心题库之计算题精编
	1． 某竞争行业所杜瑏Ŏ᩶蒉쑪←ﵶ䧿屦都是在产量达到500单位时达到长期平均成本的最低点4元｜晟卵⡧Oᡶ葏Ŏ᪉쑪ⅵ὎꜀㘀　こ問䵎ꞑ콥屦每一个企业的短期平均成本为4.5元｜晞ɗ㪗l䉑ﵥ灎㫿屦供给函数为｜晬䊉୒ផ飿�
	2． 假设某完全竞争厂商使用劳动和资本从事生产｜晷ὑ薍䑧ⱥ炑콎൓�屦劳动数量可变｜晑癢ၧⱦ뽎㫿�
	3． 已知需求函数Q=1000－10P｜晢ၧⱑﵥ灎㨀吀䌀㴀㈀　儰ʋ핬䋿�
	4． 考虑一个两人、两种物品的纯粹交易经济。消费者的效用函数和禀赋如下：
	5． 某完全竞争厂商使用劳动和资本从事生产｜晷ὑ蕒덒꡶葥炑콓�屦聜暍䑧ⱶ葥炑콎൓�ɑ癢ၧⱦ뽎�
	6． 某垄断厂商生产的边际成本和平均固定成本均为5单位｜晓猀䄀䌀㴀䴀䌀㴀㔰ʋ艕䚗扎㑶葞ɗ㪗l䉑ﵥ灎㨀凿屢P｜琀㴀㔀㏿ഀ倰�
	7． 设某经济只杜琀愰Ā扎⑎⩞ɗ㨰Ȁ慞ɗ㩶蒗l䉔豏魾�ﵥ灎㫿屦b市场的需求和供给函数为试确定：
	8． 假设某市场由A和B两个消费者组成｜晎홎凌䙔섀塶蒗l䉑ﵥ灒ْ⭎㫿ᨰ�
	9． 已知某垄断厂商的反需求函数为｜晢ၧⱑﵥ灎㫿屦其中｜昀䆈桹㩓艕䙶葞罔䩥⽑侮ɬ䋿᪋艕䙛鹳끒⥭ꙧY❓ᙥ儰Ā偔谀䅶葐㰰�
	10．在两个消费者和两种商品的纯交换经济里｜晟⁎屴初始禀赋杜琀㥓問䵕䙔섀ㅔ谀㙓問䵕䙔섀㈀Ⱨ乖�ᵙ쭹肍䭧屴18单位商品1和3单位商品2｜晎홎睧屴公共的效用函数表示商品1和商品2的数量。求：
	11．某寡头行业杜瑎⑎⩓艕䛿屦厂商1为领导者｜晑癢ၧⱑﵥ灎㫿屦厂商2为追随者｜晑癢ၧⱑﵥ灎㫿屦该市场的需求函数为P=100-0.4Q。求：该寡头市场的斯塔克伯格模型解。
	12．假设企业面临的生产函数为：｜晞癎ᑔ豒ْ⭦⽢镑敔셔豶葎㰰�
	13．已知市场的需求函数为：｜晏魾�ﵥ灎㫿ᨰ�
	14．令某消费者的收入为M｜晎⑹쵕䙔셶葎㱒ْ⭎㫿屦。假定该消费者的无差异曲线是线性的｜晎ᑥ鱳蝎㨰ɬ䋿᪋袍㦀ն葧Oᡕ䙔셭袍㥾쑔屢。
	15．已知某垄断厂商利用一个工厂生产一种产品｜晑癎Ꝕ셗⡎⑎⩒ْ牶葞ɗ㩎ੑ突⻿屦他的成本函数为｜晎⑎⩞ɗ㩶蒗l䉑ﵥ灒ْ⭎㫿屦。求：
	16．X公司和Y公司是机床行业的两个竞争者｜暏�⑛뙑汓葎㮉腎Ꝕ셶蒗l䉦뽒ْ⭎㫿�
	17．已知｜昀䬀㴀㐀⳿屦。
	18．某垄断厂商的边际成本MC=40,该厂商面临的需求曲线Q=240－P。
	19．设某个消费者只消费两种产品：x和:y｜晥䡵⡑ﵥ灎㫿屦商品x和y的价格分别为和｜晭袍㦀ե㙑敎㨀䴰�
	20．假设某厂商在完全竞争的产品市场和要素市场上从事生产经营｜晑癵὎ꝑﵥ灎㫿屦其中为产品的年产出吨数｜昀䱎㪖익⡶葝멎멥烿屦K为使用的资本单位数｜晎Ꝕ셓啎㩫코⠀㔀け䏿屦工人年工资为10000元｜晓問䶍䑧ⱎ㱎㨀㠀け䏿屦在短期｜暍䑧ⱖ者驎㨀㌀㘀　こ問䴰ʋ핬䋿�
	21．假设某商品的市场需求函数Q＝a—bP,a＞0,b＞0
	22．C-D生产函数为｜晑癎ⴰ�
	23．考虑某消费者购买商品A的替代效应与收入效应。假定该消费者关于商品A的需求函数为｜晥㙑敎㫿屦商品A的价格P=20。再假设目前商品A的价格上升为P=40。商品A的价格变化的总效应是多少？其中｜晦ｎ䡞鑎๥㙑敥䡞鑓졒ْ⭎㩙ᩜᇿ�
	24．在由A、B两人及X、Y两产品构成的经济中｜昀䄰Ā䉶葥䡵⡑ﵥ灒ْ⭎㫿屦｜昀堰Ā奶葛墑콎㫿屢120,120｜琰ʋ콭乶葹㹏᩹轒⥑ﵥ灎㨰ɬ䋿�
	25．某种产品属于完全竞争行业｜晑癎ⵎN⩑硗譓艕䙶蒕罧ὠ㭢ၧⱑﵥ灎㫿ᨰʋꝔ셶葞ɗ㪗l䉑ﵥ灎㫿ᨰ�
	26．李老板在考虑一商家店｜晕䙞鞑챓屴一个雇员小周｜昀剦⽧亀ŧ罕䙞靶葒⥭꛿屦e是小周的努力程度｜晒⥭Ꙏൎ앓홑덎蹜པ桶葒꩒魺୞꛿屦还取决于市场情况等｜晖搀剦⼀敶蒖轧㩑ﵥ烿屦其中是均值为0的随机扰动项。假设小周工作的负效用函数为小周接受该工作的机会成本为1｜晧亀ŧ羑익⡶葢ꖑ沋ꅻ靑江ཎ㨀匀㴀䄀⬀䈀휀勿屦试确定A和B的水平｜晎羏�쵢ꖑ汒㙞Ꙣ၎㩎y쵧屴效的激励。
	27．华强卫星公司向北京和上海的订户发送电视节目。两地订户群体的需求曲线分别为式中｜昀兎瑓䍢㞋ꇿᬀ灦⽞瑎ᮈ桹㩓ᝎ곿ᮈ桹㩎੭眰ɣ큏鬀兓問䵧൒ꅶ葢ၧⱎ㨀䌀㴀㄀　　　⬀㌀　凿屦其中｜昰�
	28．已知商品X的生产函数为聜晕䙔섀奶葵὎ꝑﵥ灎㪂㹏ᩎ੧屴劳动力资本且只生产商品X和Y｜晬䊋㹏᩶葵὎ꝙ兾Ꙧ뼰�
	29．某企业的均衡函数为｜晒덒ꠀ䱶葎㰀圀㴀㈀ⲍ䑧Ⰰ䭶葎㰀爀㴀氰ʋ핬䋿�
	30．王老汉和张老汉是自由市场上仅杜瑶葎⑎⩑突⺉罾ꉧｶ葎먰ʉ罾ꉧｶ葞ɗ㪗l䉑ﵥ灎㨀儀㴀㌀㈀　　ⴀ㄀㘀　　僿屦｜晔豒ْ⭎㩳讀Ŭ䥔豟₀Ŭ䥑突⹶蒉罾ꉧｶ葥炑쿿屦两位老汉种植西红柿的边际成本都为0.5元。
	31．某垄断厂商的成本函数为｜暋艕䙶蒗l䉑ﵥ灎�
	32．假设只杜瑎[뚙饰�὎Ꞁե㚍ⵑ鱢㝢䁵὎ꝶ葰�屦烟叶市场的供给曲线为W=X｜昀坔谀塒ْ⮈桹㩰�㱓쩰�὎ꞑ켰ʙ饰�὎Ꞁն蒏릖䕎Ꝕ셥㙶쩎㫿屢30-X｜琰ʋ핬䋿�
	33．完全竞争市场,厂商长期成本函数为。市场需求函数为。｜戀ㇿ屴求厂商长期供给函数。｜戀㋿屴长期均衡时行业中杜瑙ᩜᅓ艕䛿῿屢3｜瑬䊕罧ὗ䞈慥袍㦀Ւ楏夰�
	34．假设：｜戀ㇿ屴只杜琀䄰Ā䉎⑛㑗葥굓艕䙑突⹔屦质且生产成本为零的产品；｜戀㋿屴市场对该产品的需求函数为｜晎蹑䎋ꇿ᯿屢3｜瑓艕䘀䅑䢏�敞ɗ㫿屦随之B进入。各厂商确定产量时认为另一厂商会保持产量不变。试求：
	35．完全竞争的成本固定不变行业包含许多厂商｜晫콎⩓艕䙶蒕罧ὠ㭢ၧⱑﵥ灎㨀䰀吀䌀㷿屦q是每个厂商的年产量。又知市场需求函数为Q=6000—200P｜昀兦⾋䱎᩶葞璕U⺑켰�
	36．某完全竞争厂商的短期边际成本函数SMC=O.6Q-10｜晠㭥㙶쩑ﵥ瀀吀刀㴀㌀㠀凿屦且己知产量Q=20时的总成本STC=260,求该厂商利润最大化时的产量和利润。
	37．已知某垄断厂商的反需求函数｜晢ၧⱑﵥ烿屦其中A为ֹ厂商的广告支出。试回答:
	38．动物园的管理者了解到｜晛漏蹹桎屴两种截然不呜晶蒗l䉦뿿ᩎy춗l䉦뾐ɵ⡎蹢ၞ瑎뫿屦聜晓y쵒ᦐɵ⡎蹑㽺貀Ş瑎먰ʏ�⑹쵓춗l䉑ﵥ灒ْ⭦⽔賿屦其中PA为成年人价格｜晎㩑㽺貀Ş瑎멶葎㳿屦为每日成年人的数量｜晎㩫콙⥑㽺貀Ş瑎멶葥炑쿿屦动物园并不拥挤｜晎캀屦管理者认为边际成本为零。
	39．假定厂商A生产X产品｜晎ꞑ콎㨀磿屦成本函数是厂商B生产Y产品｜晎ꞑ콎㨀秿屦成本函数是厂商A给厂商B造成了负外部性｜晓艕䘀䉶葵὎Ꝣၧⱓ흒こ艕䘀䅎ꞑ케硶葟煔촰Ȁ塔谀奶葎㱒ْ⭎㨀㠀ご谀㘀〰�
	40．某厂商的成本函数是｜暋ꅻ需儀㴀㄀づ葞獗䝢ၧⱔ貏릖䕢ၧ⳿屦并计算厂商应确定的呜扴َꞑ코豔屢理产量下的平均成本。
	41．某消费者的效用函数｜晔豶葎㱒ْ⭎㩔賿屦消费者的收入为M。
	42．市场上黄瓜价格元｜暉罾ꉧｎ㱑䏿屦张乜瑶葥㙑敎㨀㔀け䏿屦其效用函数为的平方根。
	43．某音乐会面临的需求为P=75-0.005Q｜戀兎㪉쉏ᝎ멥烿屦P为票价｜琰�
	44．某快餐连锁店在一个小岛上开了一家分店｜晢၎㪏�⩜ཛྷ魎੕⽎c큏鮌䙬饓ն蒙႙蘰ɐ䝛驛荵὎ꞌ䙬饓ն葠㭢ၧⰰʋ႙虛歷䙬饓֏�䱝鵛驎屦价格分别是和。每位顾客都可以价格购买豆沙包｜晏䙦⽓屴持杜瑧ⱗぢꕾ롣큏鮋靏ᡠ㡶葎멢䶀﵎葎㲍ⵎ炌䙬饓԰ɐ䝛驜ཛྷ魎ઌ䙬饓ն蒗l䉦뽦⼀倀㴀㈀ヿഀ　⸀㔀凿屦聜晎ᑓ屴那些在价格高于时不愿意购买的人才愿意手持优惠券以的价格购买豆沙包。
	45．已知生产函数为。
	46．生产呜暍⡎Ꝕ셶萀㍎⩛㑏Ŏ᫿屦其成本函数分别为｜替屦。市场的反需求函数为。求：
	47．已知完全竞争市场的需求函数和供给函数分别为和｜晬䋿�
	48．假定菜花的需求曲线为Q=1000－5P｜暃�녶蒕罧὏魾�뽎㨀儀㴀㐀僿ഀ㠀　ⱥ㽞鱛參콓問䶃�녟腥㘀㐀㕑䍶葺ะʕ�
	49．已知生产函数｜晐䝛騀䬀㴀㄀〰�
	50．已知某一时期内某商品的需求函数为｜晏魾�ﵥ灎㨰�
	51．两个寡头厂商的行为遵循古诺模型｜晛荎ﵵ὎ꝎT屦质产品｜晑癞ɗ㪗l䉑ﵥ灎㨰�
	52．已知厂商的生产函数为；假设PL=4元｜昀倀䬀㴀㕑䌰ɬ䊋艕䙵὎꜀㈀　こ問䵎Ꝕ셥鑏罵⡙ᩜᄀ䱔谀䭢䶀﵏罢ၧⲖ䶁O丰�
	53．己知某消费者的效用函数为
	54．假定某生产者的生产函数为｜晝屦。且K投入量为4｜晷ὑ蕖者驎൓�ɬ䋿�
	55．在英国｜晛便끬綏暗l䉶葎㱟㥠⟿屦需求的收入弹性｜暋ꅻ響�
	56．一个完全竞争的厂商每天的利润最大化的收益为5000美元｜晫摥艕䙶葞獗䝢ၧⱦ⼀㡿蹑䏿屦边际成本是10美元｜晞獗䝓�ꡢၧⱦ⼀㕿蹑䌰ʋ핬䊋艕䙫콙⥶葎ꞑ코豖者驢ၧⱔѦ⽙ᩜᇿ�
	57．假定工人产量X与劳动成本C之间的函数关系为｜晎Ꝕ셓問䵎㱎㨀ㇿ屦他不工作或到别处工作所能得到的效用u＝0｜晗⡛豑桏潧慎௿屦最优激励机制｜扙푢塎멎��َ멶葢ꖑ泿屴S｜戀壿屴＝WX＋K｜戀坎㩎๎ꞑ콶獶葝䑳蟿屦K为固定收入｜瓿屦应如何设计？如果u＝1呢？
	58．假定张乜瑕鱫≔Ξ쑴�貉罾ꉧｎ⑹쵥난鲅ⲃ�屦令黄瓜为x｜晎㱎㩑䏿ᮉ罾ꉧｎ㨀秿屦价格为元。假定张乜瑶葠㭥㙑敎㨀㔀け䌰ɟ⁎屴消费两种蔬菜所得的效用由以下效用函数给出：。
	58．假定张乜瑕鱫≔Ξ쑴�貉罾ꉧｎ⑹쵥난鲅ⲃ�屦令黄瓜为x｜晎㱎㩑䏿ᮉ罾ꉧｎ㨀秿屦价格为元。假定张乜瑶葠㭥㙑敎㨀㔀け䌰ɟ⁎屴消费两种蔬菜所得的效用由以下效用函数给出：。
	59．已知某完全竞争市场的需求函数为Q=60000－3200P｜晷὞ɗ㩏魾�ﵥ灎㨀儀㴀㄀㔀　　　⬀㄀㌀　　僿᭓啎⩏Ŏᩗ⠀䰀䄀䍦뽧O买륶葎㱎㨀㄀　ⱎꞑ콎㨀㈀ヿ᭓啎⩏Ŏ᩶葢ၧⲉ쑪ⅎ൓��
	60．设垄断厂商的短期成本函数｜晗⡒⥭ꙧY❓ᙶ葠앑땎௿屦它的产量为Q=10｜晒⥭Ꙏ㨀㈀　〰�
	61．一个垄断者在一个工厂中生产产品｜暀屦在两个市场上销售｜晢ၧⱦ뽔豎⑎⩞ɗ㩶蒗l䉦뽥륺୒ْ⭦⿿屢其中｜昀吀䍦⽠㭢ၧ⳿屦分别为两个市场对应的销售量｜昀倀㄰Ā倀㉒ْ⭎㩎⑎⩞ɗ㩛丹鑶葎㳿屴。求：
	62．已知生产函数｜晗⡷ᾍ䑧Ⰰ䬀㴀㓿屦=25,=10。
	63．已知一垄断厂商的成本函数为｜晎Ꝕ셶蒗l䉑ﵥ灎㫿屦试求该厂商利润最大化的产量、价格和利润。
	64．在一个完全竞争的成本不变行业中单个厂商的长期成本函数为｜暋ɗ㩶蒗l䉑ﵥ灎㨰ɬ䋿�
	65．设某消费者在一天时间｜戀㈀㑜ཥ屴里关于收入y和闲暇杜瑥䡵⡑ﵥ烿屦并设他的小时工资率为｜晝履㨀䰰�
	66．假如一个企业家拥杜瑎⑎⩝艎ᑵ὎ꝶ屦的产品｜晎⑎⩝艶葵὎ꝑﵥ灗䝎㨰Ɏ⑎⩝艶葒ᵙ쮍䑧ⱛ墑콒ْ⭎㨀㈀㕔谀㄀　〰ɓ問䴀䱔谀䭶蒉腽⁎㱔谀牗䝎㨀㄰�
	67．假定对劳动的市场需求曲线为｜晒덒꡶葏魾�뽎㫿屦试求：
	68．某行业杜瑎屴个企业。假设这乜瑎⩏Ŏ᩶葏魾�ﵥ灒ْ⭎㫿᫿屦和。
	69．假定消费者只消费两种产品x和y｜晎㱒ْ⭎㩔賿屦消费者的收入为M｜晎ᑭ袍㦀ՠ㭦⾂녑䦁葥㙑攰ʋ�呎୒ផ飿�
	70．某公司用两个工厂生产一种产品｜晑癠㭢ၧⱑﵥ灎㫿屦其中表示第一个工厂生产的产量｜暈桹㩻ⱎ豎⩝艵὎ꝶ葎ꞑ켰�
	71．已知某垄断厂商的反需求函数为P＝600－2Q｜晢ၧⱑﵥ灎㨀㐀　　　〰ʉ腬䋿�
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	2024年经济学原理｜扛辉쉾콭乛替屴五套仿真模拟题及详细答案解析｜扎ÿ屴
	1． 费雪的两期消费模型表明｜晳끧Ὥ袍㦑케开开开开开开开开开弰�
	2． 预期的未来收入增加会引起消费支出__________和储蓄__________。
	3． 测量得到的失业率可能比实际的失业率低是因为__________。
	4． 在欧文•费雪的两期消费模型中｜晙艧鱎⑧Ὥ袍㥔손ﵦ⽫捞㡔쇿屦那么第二期收入增加时｜昀开开开开开开开开开弰�
	5． 以下关于新古典增长模型中稳态的表述｜晫捸湶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	6． 持杜璍❞Ŷ葧㩏ᩢၧⱦ⼀开开开开开开开开开弰�
	7． 在其他条件不变的情况下｜晣屴照总需求曲线的一般变动趋势｜昀开开开开开开开开开弰�
	8． 永久收入假说
	9． 货币乘数
	10．索洛余值
	11．国际收支平衡表
	12．购买力平价
	13．在没杜瑙ᙵὢ聧⾏�敶葠앑땎௿屦内生增长理论如何解释经济的长期增长？这种解释与索洛模型杜瑎쁎䡎ൔ屦？
	13．在没杜瑙ᙵὢ聧⾏�敶葠앑땎௿屦内生增长理论如何解释经济的长期增长？这种解释与索洛模型杜瑎쁎䡎ൔ屦？
	14．为什么乘数和加速数的作用意味着经济更大的不确定性？
	15．你认为对于宏观经济政策目标聜暊ÿ屦稳定经济周期和促进长期经济增长究竟哪个更重要？这两个目标的达成主要依赖于什么？宏观政策的协调能否使两个目标呜晥鹳냿�
	15．你认为对于宏观经济政策目标聜暊ÿ屦稳定经济周期和促进长期经济增长究竟哪个更重要？这两个目标的达成主要依赖于什么？宏观政策的协调能否使两个目标呜晥鹳냿�
	16．什么是新古典增长模型的基本公式？它的由来及经济稳定增长的条件是什么？
	17．新凯恩斯主义与新古典宏观经济学的总供给曲线的形状杜瑎쁎䡎ൔ屦？为什么不呜替ᾏ�쵎ൔ屦的经济含义是什么？
	17．新凯恩斯主义与新古典宏观经济学的总供给曲线的形状杜瑎쁎䡎ൔ屦？为什么不呜替ᾏ�쵎ൔ屦的经济含义是什么？
	18．根据资料｜抉셎ஈ棿屴计算：

	2024年经济学原理｜扛辉쉾콭乛替屴五套仿真模拟题及详细答案解析｜扎賿屴
	1． 某工人不愿意接受现行工资水平聜晟扢ၶ葙ㅎᩜ幎蹎୒᝔|筗诿ἀ开开开开开开开开开�
	2． 设存款准备金率为10%｜晜䕬ᅢ㝔豏Ŏ᩠詛填㹎⵶萀㈀　╏屎㩳낑텣ŧ屴｜晐䝛马ꅧ屴超额准备金｜晒ᦍ❞Ŏ塥灦⼀开开开开开开开开开弰�
	2． 设存款准备金率为10%｜晜䕬ᅢ㝔豏Ŏ᩠詛填㹎⵶萀㈀　╏屎㩳낑텣ŧ屴｜晐䝛马ꅧ屴超额准备金｜晒ᦍ❞Ŏ塥灦⼀开开开开开开开开开弰�
	3． 下列不属于供给冲击的是__________。
	4． 政府转移支付增加使IS曲线__________。
	5． 假定经济实现充分就业｜晠㭏魾�뽥鱳蝎㩫揿屦那么减税会使__________。
	6． 奥肯定律说明了__________。
	7． 根据IS-LM模型｜晗⡒⥳蝬㑞獏�Ŏ൓�葠앑땎௿屦一个国家要想达到提高产出水平的目标｜晓屴择的政策组呜扦⼀开开开开开开开开开弰�
	7． 根据IS-LM模型｜晗⡒⥳蝬㑞獏�Ŏ൓�葠앑땎௿屦一个国家要想达到提高产出水平的目标｜晓屴择的政策组呜扦⼀开开开开开开开开开弰�
	9． 经济周期
	10．狭义的货币供给M1
	11．通货膨胀
	12．通货膨胀税
	13．简要说明投资乘数原理｜晞癣ݑ恵摾펋멢ၺ쭶葧慎�
	14．写出并分别说明费雪交易方程式和剑桥方程式｜晣ݑ祈⑎⩥륺ୟབྷ⡾콭乔⭎䥎੶葝⬰�
	15．简述北欧模型的主要内容及其含义。
	16．论述新古典主义和新凯恩斯主义的主要分歧。
	17．请用图表和文字描述凯恩斯经济理论的基本框架。
	18．已知一个新古典增长模型为｜晎멗䝎ꝑ祖ꢄ쑳蜀獦⼀　⸀㐀ⱎ멓麕罳蜀湦⼀　⸀㈀┰�

	2024年经济学原理｜扛辉쉾콭乛替屴五套仿真模拟题及详细答案解析｜扎屴｜�
	1． “长期”总供给曲线的“长期”__________。
	2． 下列哪一项会降低资本的租赁价格？__________
	3． 假设在一个没杜瑖ﵙᚐ葾콭乎ⷿ屦边际储蓄倾向为0.1｜晢䁟靺ຏ릖䕺๳蝎㨀㄀⼀㏿屦如果自发储蓄减少300亿元｜晒ᤀ开开开开开开开开开弰�
	3． 假设在一个没杜瑖ﵙᚐ葾콭乎ⷿ屦边际储蓄倾向为0.1｜晢䁟靺ຏ릖䕺๳蝎㨀㄀⼀㏿屦如果自发储蓄减少300亿元｜晒ᤀ开开开开开开开开开弰�
	4． 假设呜瑙왶葬㡎䕥㙑敦⿿屦｜昀夀㴀㔀　　　み蹑䏿屦40000美元｜晙艧鲕罧ᾏ릖䕭袍㥐㹔ᄀ挀㴀　⸀㧿屦那么呜瑙왟卞瑶葭袍㦘鵦⼀开开开开开开开开开弰�
	4． 假设呜瑙왶葬㡎䕥㙑敦⿿屦｜昀夀㴀㔀　　　み蹑䏿屦40000美元｜晙艧鲕罧ᾏ릖䕭袍㥐㹔ᄀ挀㴀　⸀㧿屦那么呜瑙왟卞瑶葭袍㦘鵦⼀开开开开开开开开开弰�
	5． 小型开放经济的特点之一是__________。
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	2． 假设一个经济的生产技术为柯布-道格拉斯生产函数｜晑癎ⵒ덒ꡎຍ䑧Ɫ䁟靔ѓ恠㭥㙑敶萀㄀⼀㈀Ⲁ屦且A=1。如果劳动力增长率为n=0.06,折旧率｜晐ꢄ쑳蜀猀㴀㋿屦那么｜晗⡺㍠Ŏ஍䑧Ⱐᑒ덒ꡫ푎㨀开开开开开开开开开弰�
	2． 假设一个经济的生产技术为柯布-道格拉斯生产函数｜晑癎ⵒ덒ꡎຍ䑧Ɫ䁟靔ѓ恠㭥㙑敶萀㄀⼀㈀Ⲁ屦且A=1。如果劳动力增长率为n=0.06,折旧率｜晐ꢄ쑳蜀猀㴀㋿屦那么｜晗⡺㍠Ŏ஍䑧Ⱐᑒ덒ꡫ푎㨀开开开开开开开开开弰�
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	16．什么是消费之谜？永久收入假说是如何解开消费之迷的？
	17．对于凯恩斯主义的IS-LM模型,如果政府将个人所得税率由降至｜�
	18．已知某宏观经济中的总量生产函数｜替屦K和N为两个生产要素｜晛荎鑶葎㱒ْ⭎㨀䍔谀埿屦产出y的价格为P｜暋�呎க飿�
	18．已知某宏观经济中的总量生产函数｜替屦K和N为两个生产要素｜晛荎鑶葎㱒ْ⭎㨀䍔谀埿屦产出y的价格为P｜暋�呎க飿�

	2024年经济学原理｜扛辉쉾콭乛替屴强化五套模拟题及详细答案解析｜扎铿屴
	1． 根据弗兰科•莫迪利安尼的生命周期假说｜晙艧鱭袍㦀ՠ腗䝻䥑癫콞瑶葭袍㦑콎ᑒ⥳蝎㨀ヿ屦那么他财富的边际消费倾向__________。
	1． 根据弗兰科•莫迪利安尼的生命周期假说｜晙艧鱭袍㦀ՠ腗䝻䥑癫콞瑶葭袍㦑콎ᑒ⥳蝎㨀ヿ屦那么他财富的边际消费倾向__________。
	2． 中央银行在公开的证券市场上买入政府债券会使货币供给量__________。
	3． 股票预期收益的增加｜晏ᩏ罎멎㹔ᅎ踀开开开开开开开开开弰�
	4． 下列遜璘祎ⷿ屦__________不是发展中国家经济发展的主要障碍。
	5． 以外币表示的美元价格大幅度下降对美国的进出口产生的影响是__________。
	6． 假设某国某年出现严重自然灾害｜晏罟卞瑢䁧屴农伍楎ꞑ쾕ၑ쿿屦则会出现__________。
	7． 在生产函数中｜晑梉腽⁵὎ꝳ蝦⽣܀开开开开开开开开开弰�
	8． 资本边际效率
	9． 浮动汇率制
	10．古典总供给曲线
	11．理性预期
	12．固定汇率制
	13．试画图分析消费者收入变动对消费决策的影响。
	14．请给出下列概念的含义：潜在产出；摩擦性失业；结构性失业：自然失业率；菲利普斯曲线。并说明它们之间的关系。
	14．请给出下列概念的含义：潜在产出；摩擦性失业；结构性失业：自然失业率；菲利普斯曲线。并说明它们之间的关系。
	15．试评述小型开放经济中｜晎ൔ屦汇率制度下所实施的财政政策和货币政策的效果｜晞皋๴ٵ㄰�
	16．简述凯恩斯的杜瑥䢗l䉎ඍ덴ڋ먰Ŏ屴个基本因素及其主要政策主张。
	17．在不考虑技术进步和人口增长的索洛模型中｜晐䞋빾콭乏卒ᵙ쭙ю蹺㍠Ŏᒍ䑧ⲑ콙ю躞쒑텟譬㑞獎௿屦如果政府准备一次性提高储蓄率以使经济在长期内达到黄金律资本水平｜晵㭖ﺋ๥㽞鱣킚�ꢄ쑳蝛漏ꝑ侮ŭ袍㥔豢閍䑟煔쵶葒ꡠƏ읺ର�
	17．在不考虑技术进步和人口增长的索洛模型中｜晐䞋빾콭乏卒ᵙ쭙ю蹺㍠Ŏᒍ䑧ⲑ콙ю躞쒑텟譬㑞獎௿屦如果政府准备一次性提高储蓄率以使经济在长期内达到黄金律资本水平｜晵㭖ﺋ๥㽞鱣킚�ꢄ쑳蝛漏ꝑ侮ŭ袍㥔豢閍䑟煔쵶葒ꡠƏ읺ର�
	18．考虑一个包含人力资本的索洛模型。生产函数为｜替屦｜替屦A与L的增长率分别为g和n。定义K/｜戀䄀䳿屴=k｜昀夀⿿屢AL｜琀㴀秿屦H/｜戀䄀䳿屴=h。
	18．考虑一个包含人力资本的索洛模型。生产函数为｜替屦｜替屦A与L的增长率分别为g和n。定义K/｜戀䄀䳿屴=k｜昀夀⿿屢AL｜琀㴀秿屦H/｜戀䄀䳿屴=h。
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	2024年经济学原理｜扛辉쉾콭乛替屴冲刺五套模拟题及详细答案解析｜扎ÿ屴
	1． 杜瑎y춉쉰릋ꑎ㨠ᱴ٠❑汏᝶蒈䱎㩢땭衎虥㽞鲈䱎㩶葟煔촠᷿屦与这一思想相关的理论是__________。
	2． 新经济增长模型把__________也变成内生变量。
	3． 根据国民收入核算恒等式｜晙艧鱥㽞鲘葻靎㪍摛埿屦国际贸易为盈余｜晒ᤀ开开开开开开开开开弰�
	4． 总供给曲线垂直的原因是__________。
	5． 企业持杜瑶葛墍⟿屦在经济繁荣时｜晏ᨀ开开开开开开开开开弰�
	6． 凯恩斯认为｜晧屴效需求不足是导致失业的原因｜暀屦杜瑥䢗l䉎ඍ덦⽎屴大基本心理规律发挥作用的结果｜暏�屴大心理规律不包括__________。
	6． 凯恩斯认为｜晧屴效需求不足是导致失业的原因｜暀屦杜瑥䢗l䉎ඍ덦⽎屴大基本心理规律发挥作用的结果｜暏�屴大心理规律不包括__________。
	7． 消费者将第一期增加的收入分摊在其一生中进行消费的行为是__________。
	9． 索洛余值
	10．经济周期
	11．最终产品
	12．均衡经济增长率
	13．用IS—IM封闭经济｜暋몏⠀瑥ήㅎ蹧⪘葧ὶ蒍❞ŏ魾��ꡏ罟靛麖䕒⥳蝔豔ൎ䥒⥳蝙艏啓�ꣿ屦价格水平缓慢调整至长期均衡｜晫풏茀瑧ὔ谀琀ⴀㅧὶ葛麖䕒⥳蝔豔ൎ䥒⥳蜰�
	13．用IS—IM封闭经济｜暋몏⠀瑥ήㅎ蹧⪘葧ὶ蒍❞ŏ魾��ꡏ罟靛麖䕒⥳蝔豔ൎ䥒⥳蝙艏啓�ꣿ屦价格水平缓慢调整至长期均衡｜晫풏茀瑧ὔ谀琀ⴀㅧὶ葛麖䕒⥳蝔豔ൎ䥒⥳蜰�
	14．为什么利率和收入的组呜扰륏䵎踀䤀卦뽓੥륥屦反映产品市场上供过于求的情况？
	15．鲍莫尔—托宾的货币需求理论及其与货币需求函数之间的联系。
	16．党的十八大提出了国民收入倍增计划｜晥⡟ὣ킚�ᅖﵜ䕬ᅶ葥㙑敬㑞珿屦缩小日益严重的贫富差距。请运用经济学的相关理论分析:
	16．党的十八大提出了国民收入倍增计划｜晥⡟ὣ킚�ᅖﵜ䕬ᅶ葥㙑敬㑞珿屦缩小日益严重的贫富差距。请运用经济学的相关理论分析:
	17．各国之间普通人所得到的教育量差别很大。假定你要比较一个劳动力受教育较多的国家和一个劳动力受教育较少的国家。假设教育只影响劳动效率的水平｜晑赐䞋뺏�⑎⩖ﵛ뙗⡑癎홥릗扶葧慎⽶屦的：相呜晶葐ꢄ쑳蜰Ŷ屦的折旧率、相呜晶葎멓麕罳蝔豶屦的技术进步率。这两个国家都可以用索洛模型来描述｜暐ﵙю蹔ҁ葺㍠İɏ悘葧ᾏ�⑎⩖ﵛ뙶葎୓�콏ᩧ屴什么差别？
	17．各国之间普通人所得到的教育量差别很大。假定你要比较一个劳动力受教育较多的国家和一个劳动力受教育较少的国家。假设教育只影响劳动效率的水平｜晑赐䞋뺏�⑎⩖ﵛ뙗⡑癎홥릗扶葧慎⽶屦的：相呜晶葐ꢄ쑳蜰Ŷ屦的折旧率、相呜晶葎멓麕罳蝔豶屦的技术进步率。这两个国家都可以用索洛模型来描述｜暐ﵙю蹔ҁ葺㍠İɏ悘葧ᾏ�⑎⩖ﵛ뙶葎୓�콏ᩧ屴什么差别？
	18．假定不考虑资本流动和汇率变动的情况｜晝큾콭乹㹏᩶葛辉쉾콭乪⅗譎㨀㨀礀㴀挀⬀椀⬀最⬀砀ⴀ淿屦其中｜昀挀㴀㐀　⬀　⸀㠀秿屦i=50｜昀最㴀㈀ヿ屦x=100｜昀洀㴀㌀　⬀　⸀㈀秿屦充分就业时的国民收入。试求:
	18．假定不考虑资本流动和汇率变动的情况｜晝큾콭乹㹏᩶葛辉쉾콭乪⅗譎㨀㨀礀㴀挀⬀椀⬀最⬀砀ⴀ淿屦其中｜昀挀㴀㐀　⬀　⸀㠀秿屦i=50｜昀最㴀㈀ヿ屦x=100｜昀洀㴀㌀　⬀　⸀㈀秿屦充分就业时的国民收入。试求:

	2024年经济学原理｜扛辉쉾콭乛替屴冲刺五套模拟题及详细答案解析｜扎賿屴
	1． 如果国民收入为零｜晷Ὥ袍㥜؀开开开开开开开开开弰�
	2． 假设政府正在考虑一项暂时性减税政策和一项永久性减税政策｜晎⒘祥㽻噻ⱎ^瑶葑콺ຘ鵶屦｜暐ꍎ䡨㥣湬㡎䕥㙑敐䞋开开开开开开开开开弰�
	2． 假设政府正在考虑一项暂时性减税政策和一项永久性减税政策｜晎⒘祥㽻噻ⱎ^瑶葑콺ຘ鵶屦｜暐ꍎ䡨㥣湬㡎䕥㙑敐䞋开开开开开开开开开弰�
	3． 在其他条件不变的情况下｜晢閍䒗l䉘鹒ꁏ᩟ᖍ眀䤀卦뼀开开开开开开开开开弰�
	4． 在财政政策和货币政策杜瑥䡠❶葎見멎૿屦凯恩斯主义和货币主义分歧的焦点是__________。
	5． 边际消费倾向和边际储蓄倾向之和__________。
	6． IS曲线为Y=500-2000r｜晎୒᝔N⩒⥳蝔豖ﵬᅥ㙑敬㑞獶葾쑔屢不在IS曲线上？__________
	7． 下列__________不属于新古典宏观经济学的主要假说。
	9． 可变加速模型
	10．资本深化
	11．汇率间接标价法
	12．谨慎｜折蒖㉠⟿屴动机
	13．什么是GDP折算指数？什么是消费价格指数？二者杜瑏啝⯿�
	14．解释摩擦性失业和结构性失业的区别｜晞皋๔⩛凉㹏᩟煔쵦✰�
	15．简述财政政策的挤出效应。
	16．诺贝尔经济学奖获得者保罗 萨缪尔森认为｜昀䜀䐀偦⼀㈀ぎᙾꩧOὙ❶葓텦๎䭎0Ɏ츀㈀ぎᙾꨀ㌀ぞ瑎䜀䐀傏�~콭习㮑콣ݨދ�ὒ　㈀　㄀㑞瓿屦GDP已经整整80岁了。80年来｜昀䜀䐀偗⡑덻嚀Ւ⑥굾콭乑띰ő덛驥㽻噓화ᅎ쪏�䱛辉쉾콭二ͣꝻ䥥릗抐ﵓ텣╎蚑춉腏屵⣿屦但质疑和争论也始终伴随着这一统计指标。
	16．诺贝尔经济学奖获得者保罗 萨缪尔森认为｜昀䜀䐀偦⼀㈀ぎᙾꩧOὙ❶葓텦๎䭎0Ɏ츀㈀ぎᙾꨀ㌀ぞ瑎䜀䐀傏�~콭习㮑콣ݨދ�ὒ　㈀　㄀㑞瓿屦GDP已经整整80岁了。80年来｜昀䜀䐀偗⡑덻嚀Ւ⑥굾콭乑띰ő덛驥㽻噓화ᅎ쪏�䱛辉쉾콭二ͣꝻ䥥릗抐ﵓ텣╎蚑춉腏屵⣿屦但质疑和争论也始终伴随着这一统计指标。
	17．简述凯恩斯是如何解释大萧条的｜晞皏�䲋쑎�
	18．假设AD—AS模型为｜昀礀㴀㔀　⬀㐀䴀ⴀ㔀　僿屦这里分别为充分就业的产出、预期价格。

	2024年经济学原理｜扛辉쉾콭乛替屴冲刺五套模拟题及详细答案解析｜扎屴｜�
	1． IS曲线上的每一点都表示__________。
	2． 由于经济萧条聜晟扢ၶ葙ㅎᩜ幎踀开开开开开开开开开弰�
	3． 下列关于对外贸易乘数的表述正确的是__________。
	4． 一国进口公司在国外采购了1000台机器｜晫콓ㅎݿ蹑䏿屦其中520台卖给了国内民营工厂｜昀㐀㜀こ噾�虥㽞鱑魝苿屦剩下10台暂时没卖出去。此时｜晎஋핎൫捸湶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	4． 一国进口公司在国外采购了1000台机器｜晫콓ㅎݿ蹑䏿屦其中520台卖给了国内民营工厂｜昀㐀㜀こ噾�虥㽞鱑魝苿屦剩下10台暂时没卖出去。此时｜晎஋핎൫捸湶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	5． 对于库兹涅茨的长期平均消费倾向不变之谜｜暃ꮏ⥛襜㱶蒉쩦⼀开开开开开开开开开弰�
	6． 新古典宏观经济学的理论渊源是__________。
	7． 如果目前存在通货膨胀缺口｜晞钑읓홶蒍≥㽥㽻噦⼀开开开开开开开开开弰�
	8． 成本推动的通货膨胀
	9． 加速原理
	10．爬行盯住一篮子货币的汇率制
	11．实际工资黏性
	12．通货膨胀以及滞胀
	13．税收、政府购买和转移支付这乜璀՛怒㭥⽑勇葟煔쵥륟ཧ屴何不呜�
	14．从拉美地区和东南亚一些国家的情况看｜暖睑攠ᱎ⵻䥥㙑斖瞖ㄠᵶ葎㮉腓齖⽎쁎䣿�
	15．说明需求拉动型通货膨胀、成本推动型通货膨胀与结构性通货膨胀的区别与联系。
	16．通过图示说明蒙代尔—弗莱明模型的政策含义。
	17．在不考虑人口增长和技术进步的索洛模型中｜晐䞋빾콭乧Rᵑ祈躗庞쒑톉쑒᥺㍛驲뙠Ŭ㑞珿屦并且人均资本储存量K高于黄金规则水平。为了实现向黄金规则水平变化｜晐ꢄ쑳螋艏喌ͥ瓿Ὑ艧鱐ꢄ쑳螌ͥ瑶葥㬀瓿屦自此以后人均产出、消费和投资将会如何变化｜晗⡎ୖ﹎⵵㭑穀ѓ�콶葓�ᚏ梏刺屦并阐明其原因。
	17．在不考虑人口增长和技术进步的索洛模型中｜晐䞋빾콭乧Rᵑ祈躗庞쒑톉쑒᥺㍛驲뙠Ŭ㑞珿屦并且人均资本储存量K高于黄金规则水平。为了实现向黄金规则水平变化｜晐ꢄ쑳螋艏喌ͥ瓿Ὑ艧鱐ꢄ쑳螌ͥ瑶葥㬀瓿屦自此以后人均产出、消费和投资将会如何变化｜晗⡎ୖ﹎⵵㭑穀ѓ�콶葓�ᚏ梏刺屦并阐明其原因。
	18．生产函数。

	2024年经济学原理｜扛辉쉾콭乛替屴冲刺五套模拟题及详细答案解析｜扖�屴
	1． 根据丹尼森的观点｜晎୔Ҙ祎ⷿ屦属于生产要素投入量增长的是__________。
	2． 以下关于基尼系数的表述｜晫捸湶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	3． 技术进步会引起__________。
	4． 总需求的变动引起国民收入与价格水平呜晥륔ᅓ�꡶葠㭏魾�뽦⼀开开开开开开开开开弰�
	5． 弗兰科•莫迪利安尼的生命周期假说强调对__________的储蓄。
	6． 中国的储蓄率一直以来都非常高｜晔屦时储蓄率这个因素对经济是杜瑟衙❟煔쵶蓿屦捜瑱来끓硘麕罴ڋ뫿屦在短期我国由于高储蓄率聜暏빒づ끶葺㍠ť屦最可能会导致__________。
	6． 中国的储蓄率一直以来都非常高｜晔屦时储蓄率这个因素对经济是杜瑟衙❟煔쵶蓿屦捜瑱来끓硘麕罴ڋ뫿屦在短期我国由于高储蓄率聜暏빒づ끶葺㍠ť屦最可能会导致__________。
	7． 考虑一个简单经济｜晠㮗l䉓բ袍㧿屦C=400+0.9Y｜暐ꍎ䡗䞈慛鹳끥葭袍㥦⼀开开开开开开开开开弰�
	8． 消费平稳化
	9． 净出口
	10．充分就业的预算盈余
	11．货币乘数
	12．引致需求
	13．假设A为高收入集团｜扗캕䝜䕬ᇿ屴｜昀䉎㩏乥㙑斖왖屢乡村居民｜瓿屦在经济增长的城市化进程中｜昀䊏汓�㩗캕䝜䕬ᇿ屦与A的收入差距大为缩小。分别用绝对收入假说和相对收入假说说明上述情况对消费的影响。
	14．为什么政府支出增加会引起国民收入上升和利率上升｜暀屦中央银行增加货币供给会使收入增加聜晒⥳蝎஖䷿�
	14．为什么政府支出增加会引起国民收入上升和利率上升｜暀屦中央银行增加货币供给会使收入增加聜晒⥳蝎஖䷿�
	15．简要论述消费理论的几种观点。
	16．推导新凯恩斯主义的总供给曲线。
	17．你认为对于宏观经济目标聜暊ÿ屦稳定经济周期和促进长期经济增长究竟哪个更重要？这两种目标的达成主要依赖于什么？宏观政策的协调能否使两个目标呜晥鹳냿�
	17．你认为对于宏观经济目标聜暊ÿ屦稳定经济周期和促进长期经济增长究竟哪个更重要？这两种目标的达成主要依赖于什么？宏观政策的协调能否使两个目标呜晥鹳냿�
	18．在一个封闭经济中｜晧屴如下方程：

	2024年经济学原理｜扛辉쉾콭乛替屴冲刺五套模拟题及详细答案解析｜扎铿屴
	1． 新古典宏观经济学认为｜昀开开开开开开开开开彔ᅓ୥륐㹥鰰�
	2． 一般聜暊ÿ屦位于IS曲线左下方的收入和利率组呜抐ﵜ幎踀开开开开开开开开开弰�
	3． 如果政府提高定额税收并增加货币供给量｜暐ꍎ䠀开开开开开开开开开弰�
	4． 根据弗兰科•莫迪利安尼的生命周期假说｜晭袍㦀՗⠀开开开开开开开开开彥屴最大的财富。
	5． 在极端古典主义情形下｜昀开开开开开开开开开弰�
	6． IS曲线右边的各点代表了__________。
	7． 捜瑱杫❥蜠⊍㦖葎⑧Ὥ袍㥪⅗诿屦当__________得到确切消息说明年将继承一大笔遗产时｜晎쩞瑶葭袍㥎ൎ[驧屴明显增加。
	7． 捜瑱杫❥蜠⊍㦖葎⑧Ὥ袍㥪⅗诿屦当__________得到确切消息说明年将继承一大笔遗产时｜晎쩞瑶葭袍㥎ൎ[驧屴明显增加。
	9． 利率效应
	10．实际汇率掌к心博阅╕电子
	11．年度平衡预算
	12．平衡预算乘数
	13．简述实际经济周期理论是如何解释宏观经济波动的。
	14．在对欧文•费雪模型的分析中｜晐䞋빭袍㦀՗⡻ⱎgᾏ�䱐ᾍ㟿屦两期消费的都是正常品｜暋핒٧遒⥳蝎੓䝛省袍㥑덻噶葟煔췿屦并画图说明。
	14．在对欧文•费雪模型的分析中｜晐䞋빭袍㦀՗⡻ⱎgᾏ�䱐ᾍ㟿屦两期消费的都是正常品｜暋핒٧遒⥳蝎੓䝛省袍㥑덻噶葟煔췿屦并画图说明。
	15．考虑在一个小型开放经济中｜晵⢄饎ᐠᑟឃ녦๪⅗譵㭖ﺋ๥㽞鲐᪏의鹒ꁥ㽞鲍ⵎ灧敛鹥뵢楟⁠➍≥㽥㽻噛稜ﵬᅥ㙑敔豬䝳蝶葟煔촰�
	15．考虑在一个小型开放经济中｜晵⢄饎ᐠᑟឃ녦๪⅗譵㭖ﺋ๥㽞鲐᪏의鹒ꁥ㽞鲍ⵎ灧敛鹥뵢楟⁠➍≥㽥㽻噛稜ﵬᅥ㙑敔豬䝳蝶葟煔촰�
	16．比较国民收入利息率均衡的分析｜戀䤀匀ⴀ䰀䵒٧郿屴和凯恩斯的现代国民收入理论｜暋฀䤀匀ⴀ䰀䵒٧遗⡔魥릗扟靑祈虎๑楥꽶葳끎ﵬᅥ㙑整ڋ멎ൔ屦的结论。
	16．比较国民收入利息率均衡的分析｜戀䤀匀ⴀ䰀䵒٧郿屴和凯恩斯的现代国民收入理论｜暋฀䤀匀ⴀ䰀䵒٧遗⡔魥릗扟靑祈虎๑楥꽶葳끎ﵬᅥ㙑整ڋ멎ൔ屦的结论。
	17．什么是消费之谜？永久收入假说是如何解开消费之谜的？
	18．以u表示失业率｜晎桹㪍❞ŝ䑎੭ꡳ蟿屢均以百分数表示｜瓿屦它们之间的关系为。试求：


	北京大学854经济学综呜扎䭟꺉쉾콭乛暀͸ᑎｷ὎鑙坪Ⅲ��
	2024年微观经济理论：基本原理与扩展五套仿真模拟题及详细答案解析｜扎ÿ屴
	1． 已知某种商品的需求是富杜瑟㥠❶蓿屦在其他条件不变的情况下｜晓嚀։腠띟靦᩶葥㙶쫿屦应该：__________
	2． 为了提高资源配置效率｜晥㽞鱛女㙗葥궐著葥궈䱎㩦⼀开开开开开开开开开�
	3． 以下杜瑑獫捞㡒⥭ꙶ蒋핎൫捸湶葦⼀开开开开开开开开开�
	4． 如果生产某种产品需要M、N两种生产要素｜晒ᥟ匀乶葢镑斑쾏빒ぎ[驥炑코໿屦继续增加投入时｜晛荶蒏릖䕲榍⡎Ꝕ셜؀开开开开开开开开开�
	5． 如果一个行业是一个成本递增行业｜晒ᤀ开开开开开开开开开�
	6． 如果最初的变化将影响到很多市场｜晓獏罫콎⩞ɗ㩓흒わ筟깶葟煔췿屦那么__________
	7． 在济南｜暃呧鵶葎㱫풂不鱶葎㲍㔀㕐෿屦聜晗⡞罝�屦荔枝的价格只是苹果的1/2｜暐ꍎ䡎⑗ぶ葭袍㦀֐ﶏ빒づ䡵⡧Y❓ᙥ开开开开开开开开开�
	8． 如果收入是平均分配的｜晒ᥭ᭏⚃⡦뽜ُᨀ开开开开开开开开开�
	9． 交易成本
	10．帕累托最优状态
	11．垄断竞争｜戀䴀漀渀漀瀀漀氀礀 䌀漀洀瀀攀琀椀琀椀漀滿屴
	12．消费预算线
	13．经济利润与会计利润
	14．逆向遜瑢貐卟래캖�
	15．工资效率
	16．学习曲线
	17．根据基数效用论中关于消费者均衡的条件回答下列问题：
	18．判断下列生产函数所表示的规模报酬状况。
	19．为什么中年人的储蓄比青年人要多？
	20．在完全竞争市场上｜晎㩎쁎䡓艕䙶蒗l䉦뽦⽎g慔豪⪏瑞玈䱶葾뿿屦聜暈䱎᪗l䉦뽦⽎g憁ᅓ୐㹥鱶葦뿿὎㩎쁎䡓艕䙔貈䱎᩶葷὏魾�뽏ᩦ⽎g慔ᅓ੐㹥鱶葦뿿ᾈ䱎᪕罧὏魾�뽦⽔♎彎[驔ᅓ੐㹥鳿�
	21．生产规模扩大导致收益变动可分为哪些阶段？
	22．一个产业中的长期成本函数在70年代、80年代两个时期分别是
	23．厂商如何生产才能实现最小成本？
	24．比较说明两个实力相当的寡头厂商在实现产量决策中的古诺均衡解、串通的均衡解、竞争性均衡解和斯塔克伯格竞争的均衡解的不呜昰�
	25．运用生产乜璖㙫땴ڋ뫿屦作图说明我国国杜瑏Ŏᩛ麈䱑코塘鹥䡥㦗楶葡ཎ䤰�
	26．画图并说明只杜瑎y쵓�὎꞉腽⁶葷ή὎Ꝏⷿ屦TP曲线、MP曲线和AP曲线的变化规律及其相互关系。短期内生产的乜璖㙫땦⽙艏啒ቒٶ蓿὎㩎쁎䡷ή὎Ꝏⵓ艕䙶葴٠➐屴择在生产的第Ⅱ阶段上？
	27．假定政府要提高农民的收入｜晎㩎쁎䡛凉㹏ᩧ斋屦价格支持或限耕方案比直接发钱给农民的成本大？
	28．已知生产函数｜晗⡵὎ꝶ葎屴个阶段上｜昀䱶葢镑斑콒ْ⭞鑎㩙ᩜᇿ�
	29．某商品的市场需求是市场供给是其中均衡市场的价格和均衡产量是多少？
	30．拋一枚硬币｜晫掗执ᵎ੶葩艳蝦⼀烿᭏悏�쭸汞ǿ屦直到第一次出现正面为止｜抏�쬀橫⇿屦在第j次第一次出现正面｜瓿屦这时候你的回报是。
	31．假定垄断厂商A和垄断厂商B具杜瑑煔屦信息。垄断厂商A生产x数量的产品｜暏릖䕢ၧⱎ㩞㡥瀀㈀〰ɗ葥굓艕䘀䅜ّ癎Ꝕ솕U⹾�葥굓艕䘀䉶葓啎㨀欰ɗ葥굓艕䘀䉒⥵⡵὎꞉腽 硵὎ꝧ~졎Ꝕ섀秿屦生产函数为y=x。假设最终产品的市场需求函数为p｜戀秿屴=100－2y试求：
	32．考虑由两个人、两种商品组成的纯交换经济。已知该经济系统既杜瑶葕䙔셠㮑콒ْ⭎㩔賿屦两个人的效用函数分别为｜昰˿屦｜暋핬䉏屎㩔豶葑ﵥ灶葙兾Ꙧ뽥륺ରʉ腏羋兾Ꙧ뽢၎㩎g慶뿿屦对α和要加上什么条件？

	2024年微观经济理论：基本原理与扩展五套仿真模拟题及详细答案解析｜扎賿屴
	1． 如果某商品的需求收入弹性小于零｜晒ᦋ䙔셦⼀开开开开开开开开开�
	2． 假定某商品的需求曲线为Q=3-2P｜晞ɗ㩎੶著䞈慎㱎㨀㓿屦那么当需求曲线变为Q=5-2P时｜晗䞈慎㱜؀开开开开开开开开开�
	3． 如果等成本曲线围绕它与纵轴的交点逆时针转动｜暐ꍎ䡜١པ獷䀀开开开开开开开开开�
	4． 在一条由两种商品X、Y所构成的无差异曲线上__________
	5． 在完全竞争市场上｜晜ㅎy쵗ὗむ屦言｜晑癏魾�뽶葟扲뙎�ⱞ鑎㨀开开开开开开开开开�
	6． 下列可以达到既提高工资又避免失业目的的一项是__________
	7． 两种商品的价格不变｜晭袍㦀ն葥㙑敘鹒ꁥ屦预算线将__________
	8． 产生价格粘性的原因在于：__________
	9． 一级价格歧视与二级价格歧视
	10．替代效应
	11．边际替代率｜戀䴀愀爀最椀渀愀氀 刀愀琀攀 漀昀 匀甀戀猀琀椀琀甀琀椀漀滿屴
	12．隐成本
	13．边际收益
	14．边际效用｜戀䴀愀爀最椀愀氀 唀琀椀氀椀琀秿屴
	15．理想产量
	16．混呜扻噵敗䞈�
	17．“规模报酬递增的厂商不可能面临报酬递减的现象”｜暏�T綘顦⽔♫捸滿�
	18．什么是委托—代理问题？
	19．为什么土地的供给曲线是垂直的？
	20．图示完全竞争厂商与垄断竞争厂商长期均衡的区别。
	21．为什么杜瑾뽵㖉왎඀ﵹ㩾꽑汑煲楔쇿�
	22．假定社会上只杜琀堰Ā奎⑹쵕䙔쇿屦作图说明｜晐䝙芀屦总支出水平和价格既定不变｜暐᪏읙ᩎ灎鬀墀屦少买些Y｜晒ᥠ㭥䡵⡟앱㙘鹒ꀰ˿屢如假定Px=Py｜晒᥏恶葎ﭒꅏ᩟衛륦፛豢ူ˿屴
	23．据北大地域歧视报告统计｜晗⡙❗칞ɝ屏䙢㝼䵎ൗ⡟南ぶ葎멎ⷿ屦杜璍薏읎S䩶葎몐ﵦ﹖葙ᙗゎꭎﵓ흒わ읎൑汫损薐䟿屦“外地人”成为很多在大城市拼搏的年轻人撕不掉的沉重标签。本地人排斥外地人｜暋ꑎ㩙ᙗぎ멏땓恎虓齧ⱜ幎蹧ⱗぎ멶葹轒⤰�
	24．试画图从短期总成本曲线推导长期总成本曲线｜晞皋ຕ罧ὠ㭢ၧⱦ뽶葾콭乔⭎䤰�
	25．在中国北方许多大城市｜晵ㅎ蹬㒍䑮過ඍ뎐⁢ၜ䕬ᅵ⡬㑽❟‰ʋ㥣溏릖䕥䡵⢐ቑ쾉쑟讋뺋ꅎy쵥륨䡏魥㽞鱧敿ᎉ᙭袖撏�⪕飿屦并回答与你的方案杜瑑獶葎୒ផ飿�
	26．结呜扖﹟扫풏荎N୛豑桺�襞ɗ㨰œ禎챛㑞ɗ㩔豲뙗葥굞ɗ㩗⡗䞈慧慎୔ҁ葎ꞑ콠앑따�
	27．为什么劳动供给曲线向后弯曲？
	28．已知某垄断厂商的成本函数为：｜晒⥭ꙧY❓ᙥ葎㱔貗l䉎㱟㥠❶虎㨀㗿屦求该厂商的利润。
	29．完全竞争市场上｜晶䵛塗⡎屴家生产相呜晎Ꝕ셶葏Ŏ᫿屦q表示各企业的产量。各企业成本函数如下：企业1的短期成本函数为｜晏Ŏᨀ㉶葷ὢၧⱑﵥ灎㫿屦企业3的短期成本函数为。试求：
	30．消费者A的偏好杜瑥䡵⡑ﵥ灕䙔섀㄰Ā㉶葎㱒ْ⭎㩔谀䅶葥㙑敎㨀䴰�
	31．假如一个企业家拥杜瑎⑎⩝艵὎ꝶ屦的产品｜晎⑎⩝艶葵὎ꝑﵥ灗䝎㨰Ɏ⑎⩝艶葒ᵙ쮍䑧ⱛ墑쿿屦。单位L和K的要素价格和v均为1。
	32．假定肉肠和面包是完全互补品。人们通常以一根肉肠和一个面包卷为比率做一个热狗｜晞癎ᑝh㦀覀ꁶ葎㱻䥎蹎N⪗打Փ睶葎㰰�

	2024年微观经济理论：基本原理与扩展五套仿真模拟题及详细答案解析｜扎屴｜�
	1． 随着工资水平的提高：__________
	2． 如果两种商品的需求交叉弹性大于零｜晒ᦏ�⑹쵕䙔셦⼀开开开开开开开开开�
	3． 无差异曲线的形状取决于__________
	4． 序数效用论中｜晕䙔셶葥䡵⠀开开开开开开开开开�
	5． 完全竞争市场与垄断竞争市场的主要区别在于__________
	6． 当价格高于均衡价格时：__________
	7． 如果厂商的总收益为65000元｜晑癎ⵒ덒ꡢၧⱎ㨀㈀㌀　　け䏿屦原材料成本为16500元｜晢䁧屴者为他人工作可赚取14300元。则对于一个经济学家和会计聜暊ÿ屦利润分别等于__________
	8． 下列遜璘祎ⵏ即끎蚗l䊉쑟譶葦⼀开开开开开开开开开�
	9． 经济租金
	10．外在不经济
	11．边际报酬递减规律
	12．博彜扗䞈�
	13．价格-消费曲线
	14．自然稟赋｜戀一愀琀甀爀愀氀 䔀渀搀漀眀洀攀渀琀珿屴
	15．生产函数的替代弹性
	16．边际效用递减规律
	17．简述博彜抋멶著逸ⱓ齴ٓ쩎㮉腗䞈慻噵攰�
	18．简述供给量的变动与供给的变动的关系。
	19．简述一般均衡状态的含义及其实现的两个重要前提。
	20．什么是局部均衡和一般均衡？两者的区别和联系是什么？
	21．外部影响的存在是如何干扰市场对资源的配置的？
	22．若劳动市场的需求函数为｜晏魾�ﵥ灎㫿屢w为日工资｜瓿屦求：
	23．试述厂商的要素使用原则。
	24．考虑一个正在写一本书的教授。该教授无论写书还是收集所需的资料都比大学中的任何一个人快｜晎홎쵱㙎�놋꥛晵ὗ⡖﹎暙虥㚖욍䑥餰ʏ�㝐婦๦穔៿὞皉쩎䬰�
	25．西方微观经济学中的单个消费者的需求曲线向右下方倾斜的形状是根据什么理论得出来的？你如何评价这个理论？
	26．分析竞争性行业的厂商均衡条件｜晎쩷ὑ蕙ю蹎轣彔貕罧ὑ薃띟鞖⥭ꙧ慎୶葾쾄║덻嘰�
	27．“鹬蚌相争｜普ᑿ셟青⤠ᶋ๓챥륶鉎襙㩶蒏읺୎ⷿ屦反聜晏ᩓ흒っ彙㄰ʋ⡓婟屢论的知识说明这一现象｜晞癣ݑ者麖䕵Ὥ㭎⵶葏譛倰�
	28．假设一个国家的生产函数为柯布—道格拉斯生产函数｜晑癎ⴀ䬰Ā䰰Ā䡦⽎屴种投入要素。
	29．已知商品X的生产函数为聜晕䙔섀奶葵὎ꝑﵥ灎㪂㹏ᩎ੧屴劳动力资本且只生产商品X和Y｜晬䊋㹏᩶葵὎ꝙ兾Ꙧ뼰�
	30．假定垄断厂商A和垄断厂商B具杜瑑煔屦信息。垄断厂商A生产x数量的产品｜暏릖䕢ၧⱎ㩞㡥瀀㈀〰ɗ葥굓艕䘀䅜ّ癎Ꝕ솕U⹾�葥굓艕䘀䉶葓啎㨀欰ɗ葥굓艕䘀䉒⥵⡵὎꞉腽 硵὎ꝧ~졎Ꝕ섀秿屦生产函数为y=x。假设最终产品的市场需求函数为P｜戀秿屴=100-2y。试求：
	31．某人对消费品X的需求函数为｜暋ꅻ靎㰀倀㴀㘀づ葎㱟㥠❼ﭥ瀰�
	32．设某厂商的需求函数为｜晠㭢ၧⱑﵥ灎㫿屦求：

	2024年微观经济理论：基本原理与扩展五套仿真模拟题及详细答案解析｜扖�屴
	1． 厂商的要素需求曲线向右下方倾斜的原因在于__________
	2． 已知商品A的价格为8元｜昀䉶葎㱎㨀㍑䏿屦若消费者购买了5个单位A和3个单位B后｜昀䅔谀䉶蒏릖䕥䡵⡒ْ⭎㨀㈀ご谀㄀㓿屦则为获得最大效用｜晭袍㦀՞鑟匀开开开开开开开开开�
	3． 完全竞争条件下企业的盈亏临界点总是处于平均成本的__________
	4． 无论是竞争性市场还是垄断市场中｜晓艕䚐ﶉ腢楙❑癎ꝑ𤋮㑞獶葠앑땦⼀开开开开开开开开开�
	5． 某人的吸烟行为属于__________
	6． 如果某商品的需求收入弹性大于零｜晒ᦏ�쵕䙔셦⼀开开开开开开开开开�
	7． 关于实现消费者均衡的条件｜晎൫捸湶葦⼀开开开开开开开开开�
	8． 为使效益极大化｜智�襠❶葓艕䙜٣屴照何种价格来销售其产品__________
	9． 生产函数
	10．自然垄断
	11．效用可能性曲线
	12．无差异曲线
	13．沉淀成本
	14．替代效应与收入效应
	15．道德风险
	16．竞争市场
	17．信息不完全和信息不对称相呜晔៿ᾋะ�
	18．“在长期均衡点｜晛豑桺�襞ɗ㩎⵫콎⩓艕䙶葒⥭Ꚑ﵎㪖ɖ屦｜晟华㱎஖䵥屦所杜璏�魓艕䙜ㅥ핾쾄┰Ƞᶏ��凜៿�
	19．机会成本对决策分析杜瑎쁎䡡ཎ䧿὎㩎쁎䣿�
	20．请分析在短期生产中追求利润最大化的厂商一般会面临哪几种情况。
	21．请画图说明在下述不呜晶葞ɗ㩾퍧葎௿屦最低工资法对失业的可能影响。
	22．全世界每天消费大量的鸡｜晏䙬ꅧ屴人担心鸡会灭绝｜晶쵬ꅧ屴多少人吃鲸肉｜晎멎瑥㭢앟쎜롏ᩰ浾�Ɏ㩎쁎䡔屦样一个市场系统可以保证产出足够的鸡｜晓瑐佐佚ƀ셒゜롶葵Ὓ塔拿�
	23．假定一个学生只消费食品和书本两种商品｜晗⢏읓뭶萀㑞瑎ⵙ祵Ὥ㭗⡓ᝎ곿屦每杜扙祭袍㤀ㅎﶘ�셔谀㉎﵎晧⳿屦每份食品的价格为1元｜晎晧ⱶ葎㱎㨀㉑䏿屦后来她考上了中山大学研究生并到广州生活。在那里她每杜扭袍㤀㉎ﶘ�셔谀㉎﵎晧⳿屦每份食品和书本的价格都是1元。请问：
	24．试述一般均衡论的发展。
	25．说明不呜晞ɗ㩾퍧葶葔ҁ祟脰�
	26．试论述长期生产理论。
	27．经济分析中杜瑜䂐䞈慒٧達豎�ⱗ䞈慒٧郿屦请说明二者的差异。
	28．根据下图中线性需求曲线d和相应的边际收益曲线MR试求：
	29．设某福利彩票的中奖概率见下表,每张售价1元。
	30．已知某垄断厂商的成本函数为｜晎Ꝕ셶蒗l䉑ﵥ灎㨰�
	31．两寡头厂商在市场上进行产量竞争博彜拿屦双方都知道对方的成本｜晎ᑔ屦时决定产量｜晞ɗ㪗l䉑ﵥ灎㨠᐀柿屦两厂商的边际成本分别是和｜暋핬䊋婟屢的纳什均衡产量分别是多少。
	32．假定厂商A在完全竞争的产品和要素市场上从事生产经营｜晵὎ꝑﵥ灎㫿屦其中Q为产品的件数｜昀䱎㪖익⡶葝멎멥烿屦K为使用的资本单位数。产品的价格为每件50元｜晝멶葞瑝䑎㨀㄀　　け䏿屦单位资本的价格为40元。短期中资本为固定要素｜暋艕䙑煢屴1600单位的资本。求：

	2024年微观经济理论：基本原理与扩展五套仿真模拟题及详细答案解析｜扎铿屴
	1． 随着单个劳动者劳动供给曲线向后弯曲的变化｜晞ɗ㩒덒ꡏ魾�뽜ُᨀ开开开开开开开开开�
	2． 一个行业杜瑟衙ᩏŎ᫿屦每个企业销售的产品与其他企业的产品略杜瑝⯿屦这样的市场结构被称为：__________
	3． 收入分配的平等标准是指：__________
	4． 若MRSxy递减｜昀䴀唀硔谀䴀唀祟앛騀开开开开开开开开开�
	5． 在劳动力市场中｜晛豑桺�襶葓艕䙎๗葥굓艕䙶퓿屦付给雇员的劳动报酬将__________
	6． 预算线反映了__________
	7． 关于低档商品｜晫捸湶葦⼀开开开开开开开开开�
	8． 对自然垄断的管制通常使价格等于__________
	9． 脊线和扩展线
	10．搭便车问题
	11．瓦尔拉斯定律
	12．平均收益
	13．边际产品价值
	14．成本、机会成本、成本函数
	15．规模报酬递增
	16．短期生产者剩余
	17．为什么说交换的最优条件加生产的最优条件不等于交换和生产的最优条件？
	18．举例说明信息不对称所产生的逆向遜瑢顙艏啛ﲁ處䙔셞ɗ㩎⵶葞ɗ㩙ㅰ田�
	19．请举实例说明逆向遜瑢丹ɗ㩾콭亏킈䱶葟煔촰�
	20．“在长期均衡点｜晛豑桺�襞ɗ㩎⵫콎⩓艕䙶葒⥭Ꚑ﵎㪖ɖ屦｜晟华㱎஖䵥屦所杜璏�魓艕䙜ㅥ핾쾄┰Ƞᶏ��凜៿�
	21．利用效用论杜瑑獓齴ۿ屦说明一个经济社会中不可能所杜瑶葕䙔손ﵦ⽒ꍻ䥔섰�
	22．什么是完全垄断？形成完全垄断的原因是什么？
	23．请用博彜扴ڋ멒٧道慲祜ᑶ葔屢作和非呜扏尰�
	24．契约曲线上的点都是杜瑥䡳蝶蓿屦那么对社会聜暊ÿ屦都是理想的吗？
	25．论述收入弹性和交叉弹性的决定及其经济意义。
	26．举例说明无限次重复博彜扙艏啓﵏罖�鉖荟青ご屢作的均衡解。
	27．“财政部发通知｜晛뙵㕎୎憈斍㑓᪏읖�쵥륟࿿屦即农民申领、乡镇政府审核并兑付方式｜晑鱬ᅵ㎘蘰Ƒ톇赧㩧葛ꅨ㡞癑兎�륟࿿屦销售网点代办申领、金融机构审核确认并兑付方式｜暕U⹿兰륎鹵㎘虞癗ꭎ�륟༰Ƞᶋ㥣湎੧健駿屦利用经济学原理分析其经济影响。
	28．已知｜晧큭袍㦀ն葥䡵⡑ﵥ烿屦请给出均衡条件的需求函数｜晞皋셦๑癥㙑敜ٗ䝤䩎蹕䙔섰�
	29．假设某消费者的效用函数为。商品X和Y的价格分别为和｜晎홶葥㙑敎㨀䴰�
	30．王老汉和张老汉是自由市场上仅杜瑶葎⑎⩑突⺉罾ꉧｶ葎먰ʉ罾ꉧｶ葞ɗ㪗l䉑ﵥ灎㨀儀㴀㌀㈀　　ⴀ㄀㘀　　僿屦｜晔豒ْ⭎㩳讀Ŭ䥔豟₀Ŭ䥑突⹶蒉罾ꉧｶ葥炑쿿屦两位老汉种植西红柿的边际成本都为0.5元。
	31．完全竞争市场存在着大量的潜在进入者｜抂䱎ᩎⵛ塗⡾콭乒⥭꛿屴。假设该行业为成本不变行业｜晫콎⩏Ŏᩧ屴共呜晶葢ၧⱦ뿿屦当其产量为20单位时｜暕罧὞獗䝢ၧⱧO买륎㨀㄀け䏿屦市场需求曲线为｜晬䋿�
	32．若某人的效用函数为原来他消费9单位X、8单位Y、现X减到4单位｜暕腭袍㥙ᩜᅓ問䴀奢䶀﵎๎䵶葮덺୞ꙶ屦？
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	1． 从社会角度来看｜晥䡳螉腬䈀开开开开开开开开开�
	2． 根据简单的凯恩斯主义模型｜晟ᖍ睖ﵑ蕵὎Ꝡ㭐㱑콜ᅶ葓齖⿿ᨀ开开开开开开开开开�
	3． 对于一种商品｜晭袍㦀՟青ぎ虧Y❮덥屦意味着__________
	4． 需求定理表明：__________
	5． 当市场需求增加时｜晗葥굓艕䙏ᨀ开开开开开开开开开�
	6． 当劳伦斯曲线和绝对不平均线所夹面积为零时｜晗臭㱼ﭥ烿ᨀ开开开开开开开开开�
	7． 某杜扑蔀塕䙔셶葦ｎ셎㱎੓䝔豎銈敔셎㱶葎஖䷿屦分别引起X商品的需求变动量为50单位和80单位｜晒ᦋ䙔셶蒗l䉠㮑콓�ᙎ㨀开开开开开开开开开�
	8． 无差异曲线的一般形状是：__________
	9． 边际效用递减规律
	10．占优均衡与纳什均衡
	11．显成本
	12．供给函数
	13．价格领导模型
	14．隐成本
	15．基数效用论与序数效用论
	16．边际技术替代率递减规律
	17．简述固定比例的生产函数和规模报酬不变的生产函数之间的关系。
	18．“人们追求效用最大化｜晏᩵⢁䁧屴的收入进行消费。”这就是所谓的瓦尔拉斯定律。然聜晳끛鹎ⵎ멎癬ꅧ屴花完自己所杜瑶葥㙑旿屦这是否说明人们并非追求当期效用最大化？请阐述理由。
	19．画图说明完全竞争厂商的短期供给曲线。
	20．生产规模扩大导致收益变动可分为哪些阶段？
	21．如我们所知｜晗葥굓艕䙶葞ɗ㩗葥굧䏿屢market power｜瑓홑덎蹢䁕⹕䙔셶蒗l䉎㱟㥠✰ɔ屦时我们也知道｜晓艕䙶葥炑콎๭袍㦀՛凌䙔셶蒗�腺୞Ꙏ彟煔쵷䁞ɗ㩗葥굧䍶蒚�丰�
	22．什么是外部性？其解决的基本办法是什么？
	23．假设某垄断厂商的生产目的是实现销售收入最大化。请问：在它决定销售量时｜晦⽔♞钋Ά冗l䉎㱟㥠⟿὾퍔屢厂商的销售收入曲线说明原因。
	24．推导包含生产的两人两种商品的经济中的帕累托效率的微积分条件。｜戀砀ㅔ谀砀㉒ْ⮈桹㩵὎Ꝕ豭袍㥶葕䙔섀ㅠ㮑코豕䙔섀㉠㮑켰Ɏ⑎⩎멒ْ⭎㨀䅔谀䈰˿屴
	25．2013年8杜戀ㅥ矿屦上海市市属供排水服务区域内居民阶梯水价方案实施。2013年12杜戀㌀ㅥ屦国家发展改革委、住房城乡建设部印发的《关于加快建立完善城镇居民用水阶梯价格制度的指导意见》明确规定｜昀㈀　㄀㕞瑞瑞镒䷿屦上海市原则上要全面实行居民阶梯水价制度；具备实施条件的建制镇也要积极推进；各地要捜瑱李൜ᅎ蹎屴级设置阶梯水量。
	26．上海电力的电费是0.617元/度｜晏䙦婎਀㈀㋿ᨀ　めⅥ਀㛿ᨀ　ふ⡵㕒ᥦ⼀　⸀㌀　㝑䌀⽞꛿屦便宜一半。电力公司的这种做法是价格歧视吗？这样做对消费者福利和厂商效益的影响如何？
	27．假定某消费者的效用函数为｜晑癎ⴀ慎㩙❎躖葞㡥烿屦设、的价格分别为、｜晭袍㦀ե㙑敎㨡怰�
	28．在由A、B两人及X、Y两产品构成的经济中｜昀䄰Ā䉶葥䡵⡑ﵥ灒ْ⭎㫿屦｜昀堰Ā奶葛墑콎㫿屢120,120｜琰ʋ콭乶葹㹏᩹轒⥑ﵥ灎㨰ɬ䋿�
	29．设一厂商使用的可变要素为劳动L｜晑癵὎ꝑﵥ灎㩟ཎⷿ屦Q为每日产量｜昀䱦⽫콥镑敶葒덒ꡜཥ烿屦所杜瑞ɗ㫿屢劳动市场及产品市场｜璐ﵦ⽛豑桺�襶蓿屦单位产品价格是0.1美元｜晜ཥ䑎㨀㐀⸀㡿蹑䌰ɟ卓艕䚉腬䉒⥭ꙧY❓ᙥ屦试求：
	30．完全竞争行业的代表厂商的长期总成本函数为：。
	31．假设只杜瑎[뚙饰�὎Ꞁե㚍ⵑ鱢㝢䁵὎ꝶ葰�屦烟叶市场的供给曲线为W=X｜昀坔谀塒ْ⮈桹㩰�㱓쩰�὎ꞑ켰ʙ饰�὎Ꞁն蒏릖䕎Ꝕ셥㙶쩎㫿屢30-X｜琰ʋ핬䋿�
	32．令消费者的需求曲线为p=a-bq｜晑癎ⴀ愰Ā拿Ḁ　ⱞ癐䝛驟腥㛿屢100t｜琀╶蒕U⹺໿屦使得支付价格提高到p｜戀㄀⬀瓿屴。证明他损失的消费者剩余超过企业因政府征税聜晣킚�葥㙶쨰�

	2024年微观经济理论：基本原理与扩展五套强化模拟题及详细答案解析｜扎賿屴
	1． 当某商品的需求增加、供给减少时｜晏ᩛﲁ开开开开开开开开开�
	2． 完全竞争市场上的企业之所以是价格接受者｜晦⽖㫿ᨀ开开开开开开开开开�
	3． 如果某种产品的生产正在造成污染｜晖屦社会边际成本大于私人边际成本｜暐ɟ卶葺๥㙥㽻噦⽟腺໿屦征税额等于__________
	4． 如果生产某种产品需要M、N两种生产要素｜晒ᥟ匀乶葢镑斑쾏빒ぎ[驥炑코໿屦继续增加投入时｜晛荶蒏릖䕲榍⡎Ꝕ셜؀开开开开开开开开开�
	5． 如果某商品的需求收入弹性大于零｜晒ᦏ�쵕䙔셦⼀开开开开开开开开开�
	6． 当边际成本曲线｜戀䴀䏿屴上升时｜晑癛丹鑶葞獗䝓�ၧⱦ뿿屢AVC｜瑎[驦⼀开开开开开开开开开�
	7． 当企业生产处于规模经济不变阶段时｜暕罧὞獗䝢ၧⱦ뽒ݎ蹷὞獗䝢ၧⱦ뽶萀开开开开开开开开开�
	8． 某人的吸烟行为属于__________
	9． 消费者统治
	10．一级差别价格和二级差别价格
	11．条件优势策略
	12．沉没成本
	13．洛伦兹曲线
	14．消费可能线
	15．需求收入弹性
	16．勒纳垄断势力度｜扒퉾덣ݥ烿屴
	17．假设一个偏僻小镇上只杜瑎[뙹셎몋쩢䃿屦该诊所可以实行乜瑾Ꝏ㱫枉웿屢third-discriminationpricedegree｜瑔ᜀ㽎㩎쁎䣿�
	18．在货币政策博彜扎ⷿ屦博彜打챥륥㽞鱔豝᩶葻噵敒ْ⭎㩦⽔♘鹒ꂍ❞ŏ魾�豦⽔♣킚�䐰ɑ癥㙶쩷㗿屢用货币测度的好处｜瑙艎ஈ桢䁹㨰�
	19．某商店每年销售某种商品a件｜晫콫↍ⶏ�葢䭾㥎㨀扑䏿屦聜晫콎葞鍛墍㥎㩫콞琀捑䏿屦在该商品均匀销售情况下｜晕䙞非鑒ّ禍ⶏ�摕䙔셢䶀﵏羂농㥶葢䭾㥓쩞鍛墍㥎䭔豎㩧\࿿�
	20．简要说明短期和长期平均成本曲线形成U形的原因。
	21．为什么在完全竞争条件下利润最大化原则可以表现为？
	22．请解释经济学关于成本利润的概念与会计上的成本利润概念杜瑏啎ൔ屦。
	23．在一个农业经济的案例中｜晧屴人对玉米产量与每公顷土地所种植的玉米棵数和使用的肥料量做了调查。玉米产量与每公顷所种植的玉米棵数和所使用的肥料量之间的关系被总结在下表中：假设玉米产量只依赖于所使用的种子｜扫콑沘睢䁹쵩൶葳襼獨烿屴和每公顷使用的肥料量｜暀屦与其他因素无关。
	24．今年我国住宅价格随市场需求增加聜晎൥굎੭ꠀⱗ⢏�敢㽗ぎꝟS텞ɗ㩎൛塗⡎ﭏ啑왑斖偒㛿屦聜晎ᑢ䁧屴建筑用地都通过招标拍卖获取的条件下｜暐᪏읧큹쵢䭫땣Ꝓ㙢㽗ぎꝟS텕䙶葒⥶쫿屢如披露开发成本｜暖偒㙔ᅟS텕䚍㝫㻿屦征收高额税赋等｜瓿屦是否能杜瑥䢖偒㙢㽎੭ꣿᾋ肉膋๏恶葴ٵㇿ屦如果不能｜晏悋ꑎ㩧g屴效的手段是什么？
	25．证明一般行业短期边际成本曲线MC与平均总成本曲线ATC、平均可变成本曲线AVC相交｜晎ᑎꑰ륎㨀䄀吀䍔谀䄀嘀䍶葧O买뤰�
	26．简述显示性偏好弱公理｜晞皋๐余絶葎ꝵἰ�
	27．请用规模经济递增、规模经济不变和规模经济递减｜晧敒٧遹轒⥾콭乛晶葻ⱎ[驴ٔ豻ⱎ豛驴ذ�
	28．已知生产函数为：Q=KL-0.5L2-0.32K2｜晑癎ⴀ冈桹㩎ꞑ케Ⰰ䮈桹㪍䑧⳿屦L表示劳动。令式中K=10｜晬䋿�
	29．假设一个国家的生产函数为柯布—道格拉斯生产函数｜晑癎ⴀ䬰Ā䰰Ā䡦⽎屴种投入要素。
	30．X公司和Y公司是机床行业的两个竞争者｜暏�⑛뙑汓葎㮉腎Ꝕ셶蒗l䉦뽒ْ⭎㫿�
	31．如果捜瑱杭袍㦀՛漏蹑汑煵㖉왧൒ꅶ葐余絜٭袍㦀Ւَ㩎屴组｜晎홎칑汑煵㖉왧൒ꅎⶃ띟靶蒏릖䕥㙶쩒ْ⭎㫿屦其中｜昀呦⽑汑煵㖉왤굥㹶葥屦A、B、C、a、b、c是常数｜晐䝛驑汑煵㖉왧൒ꅦ⽾꽑汑煎Ꝕ쇿屦提供该产品的边际成本等于常数｜晓獫콜ཥ䵑䏿屦问：
	32．设垄断者的产品需求曲线为｜晓問䷿᩿蹑䌰ɬ䋿�

	2024年微观经济理论：基本原理与扩展五套强化模拟题及详细答案解析｜扎屴｜�
	1． 如果某商品的需求收入弹性小于零｜晒ᦋ䙔셦⼀开开开开开开开开开�
	2． 某杜扑蔀塕䙔셶葦ｎ셎㱎੓䝔豎銈敔셎㱶葎੓䟿屦分别引起X商品的需求变动量为50单位和80单位｜晒ᦋ䙔셶蒗l䉠㮑콓�ᙎ㨀开开开开开开开开开�
	3． 关于实现消费者均衡的条件｜晎൫捸湶葦⼀开开开开开开开开开�
	4． 消费者偏好与商品需求捜琀开开开开开开开开开�
	5． 货币中性论认为｜暍❞Ŷ葓�ꣿᨀ开开开开开开开开开�
	6． 完全竞争市场与垄断竞争市场的重要相呜晰륗⡎踀开开开开开开开开开�
	7． 当边际成本曲线｜戀䴀䏿屴达到最低点时__________
	8． 为使效益极大化｜智�襠❶葓艕䙜٣屴照何种价格来销售其产品__________
	9． 干中学
	10．边际成本
	11．道德风险
	12．逆向遜瑢�
	13．需求定理
	14．不可能性定理
	15．理想产量
	16．规模报酬递减
	17．假设市场是完全竞争的｜晖�呎୒ផ飿�
	18．在什么情况下｜暉腽⁶蒗l䉦뽎൛塗⣿�
	19．完全竞争在现实经济生活中存在吗？为什么西方经济学家首先需要研究完全竞争模型？
	20．结呜扖﹟扔豟얉腶葥蝛埿屦说明消费者需求曲线上的点为什么都可以表示消费者效用最大化。
	21．序数效用论对偏好的假定是什么？
	22．为什么说垄断会导致市场失灵？政府应如何解决垄断问题？
	23．当一个市场在其他方面都符呜扛豑桺�襞ɗ㩧慎屦为什么买卖双方之间的信息不对称也会导致市场失灵？
	24．某个学生即将参加研究生考试｜晳끓屴6天时间复习｜晫쾕ﹶ葙ൎ恥屦对应的预期成绩如下表1所示：
	25．用图简述在需求不变的条件下｜晛豑桺�襞ɗ㩫푛豑桗葥굞ɗ㩎ꞑ콦⟿屦价格更低。
	26．请论证生产和成本理论的对偶性。
	27．试述消费者理论中的边际替代率和生产者理论中的边际技术替代率的异呜昰�
	28．假设某产品函数为｜晏魾�ﵥ灎㨰�
	29．两个企业生产呜暍⡎Ꝕ섰ɞɗ㪗l䉑ﵥ灎㨰ɑ癎ⷿ屦两个企业的边际成本都为零。
	30．一产品市场需求函数｜晢ၧⱑﵥ烿屦求：
	31．已知某垄断厂商的总成本函数为｜晎Ꝕ셶蒗l䉑ﵥ灎㨀儀㴀㌀㘀　ⴀ㈀　倰�
	32．厂商的短期生产函数为｜晬䋿�

	2024年微观经济理论：基本原理与扩展五套强化模拟题及详细答案解析｜扖�屴
	1． 在以下的描述中不正确的—项是__________
	2． 面对不对称信息｜晎୒᝔祎඀﵎㩭袍㦀գ큏鮍⢑콏�섀开开开开开开开开开�
	3． 新华汽配厂在各种产出水平上都显示出了规模报酬递减的情形｜晎蹦⽓芘虛ﱑ덛驜ّ癒ቒَ㩎⑎⩶䦉쑪ⅶ葜ན苿屦则其拆分后总产出将会__________
	4． 在成本不变的一个完全竞争的行业中｜暕罧὎⶗l䉶葘鹒ꁏᩛﲁɗ㩎㰀开开开开开开开开开�
	5． 在垄断竞争的厂商处于长期均衡时｜晎୒ឋ햕ᦋ葦⼀开开开开开开开开开�
	6． 基尼系数的增大将表明__________
	7． 如果对于消费者A来说｜晎䙔섀硦ｎ䙔섀祶蒏릖䕦ｎ蝻䥎踀㓿屦对于消费者B来说｜晎䙔섀硦ｎ䙔섀祶蒏릖䕦ｎ蝻䥎踀㏿屦那么杜瑓ﵓ텵ὶ葠앑땎㨀开开开开开开开开开�
	8． 在经济学中｜晵὎ꝶ葧㩏ᩢၧⱻ䥎踀开开开开开开开开开�
	9． 需求变化与需求量变化
	10．生产可能性曲线
	11．公共遜瑢ڋ�
	12．向后弯曲的劳动供给曲线
	13．占优均衡｜戀搀漀洀椀渀愀渀琀 攀甀椀氀椀戀爀椀甀淿屴
	14．经济人
	15．呜璂걕䙔�
	16．总效用
	17．近年来｜晎ⵖﶈꮖﺗ㹻㱿槿屦地域已经不限于北方｜暀屦是遍布全国。2015年｜晎�੺禘癎䭎ର୶蒖ﺗ㹭Ꚍͧ煲䝕⒍睎虎멎練ﺗ㹶葑獬ʋ罵⡟꺉쉾콭乛晶葴ڋ뫿屦对这一大气污染问题的经济学原理进行分析｜晞百�祐悋ꑎ㩔屢理的解决方案。
	18．为什么在完全竞争的行业中实现了长期均衡时｜晾콭乒⥭Ꙏ㪖�
	19．乜瑾Ꝏ㱫枉왶葛驎齴٦⽎쁎䣿ᾋ쪏�S齴ذ�
	20．劳动供给曲线为什么向后弯曲？
	21．已知厂商的生产函数｜晙艏啣ꡛﱑ癢ၧⱑﵥ烿�
	22．解释垂直的土地供给曲线。
	23．作图说明扭折的需求曲线模型是如何解释寡头市场上的价格刚性现象的。
	24．试评论瓦尔拉斯的拍卖者假定。
	25．经济分析中杜瑜䂐䞈慒٧達豎�ⱗ䞈慒٧郿屦请说明二者的差异。
	26．“垄断带来低效率”｜暐ꍎ䣿�
	27．说明规模报酬递减和边际收益递减规律的异呜昰�
	28．已知｜晧큭袍㦀ն葥䡵⡑ﵥ烿屦请给出均衡条件的需求函数｜晞皋셦๑癥㙑敜ٗ䝤䩎蹕䙔섰�
	29．假设经济中只杜琀䅔谀䉎⑎⩭袍㦀Վ쨀塔谀奎⑹쵭袍㥔쇿屦消费者A的效用函数为消费者B的效用函数为假设初始禀赋分别为
	30．假定垄断者面临的需求曲线为P=100-4Q｜晠㭢ၧⱑﵥ灎㫿屦求：
	31．已知生产函数为。求：
	32．已知｜昀䬀㴀㐀⳿屦。

	2024年微观经济理论：基本原理与扩展五套强化模拟题及详细答案解析｜扎铿屴
	1． 在完全竞争市场下｜晑癓艕䙵὎Ꝏy쵎Ꝕ셶蒉腽⁢镑敎㱎㨀㈀け䏿屦它的边际产量为5｜晒ᥨ㥣湒⥭ꙧY❓ᙓ齒᧿屦出售该产品的边际收益为__________
	2． 关于消费者的无差异曲线错误的描述是__________
	3． 随着我国卫生医疗条件的改善｜暍詧斍詙᩶蒗剜ᅞ瑢႕罎㩒덒ꡒ鯿屦这促进了劳动供给曲线的__________
	4． 无论是竞争性市场还是垄断市场中｜晓艕䚐ﶉ腢楙❑癎ꝑ𤋮㑞獶葠앑땦⼀开开开开开开开开开�
	5． 随着单个劳动者劳动供给曲线向后弯曲的变化｜晞ɗ㩒덒ꡏ魾�뽜ُᨀ开开开开开开开开开�
	6． 若某厂的生产量扩大1倍｜暀屦厂商生产成本的增加低于1倍｜晒ᦋ艕䙶葵὎ꝛ塗⠀开开开开开开开开开�
	7． 在一种可变要素投入条件下｜晎㩎蚏빒ぢ聧⽎੶葥䡳蟿屦厂商应该把生产推进到__________
	8． 在完全竞争的市场中｜暈䱎᩶蒕罧὏魾�뽓홑덎踀开开开开开开开开开�
	9． 工资效率
	10．寡头市场
	11．生产函数的替代弹性
	12．垄断
	13．规模报酬与规模经济
	14．外部性｜戀䔀砀琀攀爀渀愀氀椀琀秿屴
	15．外在不经济
	16．边际效用递减规律与边际报酬递减规律
	17．在只杜瑎⑎⩓쉎๎멎ᑫ콎⩓쉎๎몐ﵓ屴两个策略可供遜瑢葠앑땎௿屦如何找到所杜瑶葾꽻噵敾덎쁗䞈懿�
	18．杜瑎몋ꑎ㨀㨠ᱥ㚕罧὞獗䝢ၧⰀ䰀䄀䍦뽦⽥灧慷὞獗䝢ၧⰀ匀䄀䍦뽶葓վ�뿿屦它表示在长期｜晛漏蹢䁵὎ꝶ葫콎N⩎ꞑ콬㑞獏Ŏ᪐ﵓٞ獗䝢ၧⲖ䵒でO丰ɖ擿屦长期平均成本LAC曲线一定相切于所杜瑶葷὞獗䝢ၧⰀ匀䄀䍦뽶葧O买뤰Ƞᵏ悋ꑎ㪏��捸湔៿὞皋๴ٵ㄰�
	19．假设某人的效用函数为｜晑癎ⴀ祎桞瑥㙑旿屦单位：千美元。
	20．需求曲线向右下方倾斜为商品的边际效用所决定｜晛凜៿ᾋ⡗贈灥䡵⡴ڋ멏屑憎쨰�
	21．用图表示垄断厂商长期均衡时最优生产规模的情况｜晞皋๗⡎쁎䡨㝶葧慎௿屦垄断厂商的长期生产规模是最优的。
	22．一个产业中的长期成本函数在70年代、80年代两个时期分别是
	23．竞争性市场具杜瑥䡳蝶葧慎�
	24．下面的矩阵表示A、B两个企业不呜晻噵敶葥⽎�㗿屢单位：万元｜琰�
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	4． 当垄断厂商处于短期均衡时__________
	5． 等产量曲线上各点代表的是__________
	6． 决定经济增长的因素是：__________
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	3． —项公共物品是否值得生产｜晎㮉腷଀开开开开开开开开开�
	4． 下列不属于计算一项资本资产收益率需要的信息的一项是__________
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